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Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
září jsme symbolicky uzavřeli a s říjnem vstupujeme do podzimního období. Ve školách už běží výuka naplno, na městských investi-
cích se finišuje před zimou a na radnici připravujeme několik novinek, do kterých vás chceme aktivně zapojit.

Tou největší je start participativního rozpoč-
tu. Zastupitelstvo v  září schválilo, že od  příš-
tího roku vyčleníme část městských peněz 
na  projekty, o  nichž rozhodnete vy, občané 
Doks. V říjnu a listopadu proběhnou dvě anke-
ty v Munipolis o názvu a zároveň odstartuje-
me informační kampaň. Budeme rádi za vaše 
návrhy, připomínky i  sdílení zkušeností. Je to 
šance proměnit dobré nápady na  konkrétní 
zlepšení míst, kde žijeme.
Druhé téma, kterému se v tomto čísle věnuji, je 
krátká informace o přeložce silnice I/38. Město 
nadále podporuje záměr obchvatu jako veřej-
ně prospěšnou stavbu, zároveň však trváme 
na  zachování napojení u  čerpací stanice OR-
LEN a na řešení, které nezatíží centrum města. 
Záleží nám na bezpečnosti chodců a cyklistů, 
dostupnosti služeb i dojezdových časech slo-

žek IZS – a tyto požadavky v našem stanovisku 
trvale prosazujeme.
Najdete tu také praktické novinky z  radnice. 
Na webu jsme zpřehlednili informace o smlou-
vách, aby bylo jasné, kde hledat veřejnoprávní 
smlouvy, zakázky i jak si vyžádat konkrétní do-
kument podle zákona 106. Ve „Výběru novinek 
z  jednání rady města“ pak přinášíme přehled 
rozhodnutí rady: od  oprav místních komuni-
kací přes projektové přípravy až po  investice 
do  bezpečnosti a  zázemí pro rodiny s  dětmi. 
Zahrádkáři z kolonie nad Čepelským rybníkem 
pak v tomto čísle najdou jim adresovaný ote-
vřený dopis.
Bylo mi také ctí slavnostně zahájit EURO HRY 
DOKSY 2025 a zúčastnit se slavnostního vyhlá-
šení výsledků s předáváním medailí a pohárů. 
Zároveň jsem měl možnost být součástí skvě-

lých akcí 80 let fotbalu v Doksech a Zámeckých 
sportovních her pro tělesně postižené a senio-
ry. Všem pořadatelům patří velký dík za pozvá-
ní, a  hlavně za  energii, kterou do  těchto akcí 
vkládají.
Dovolte mi ještě poděkovat za  spolupráci 
a podněty, které nám posíláte ať už přes Mu-
nipolis, e-mail, nebo osobně. Zpětná vazba je 
pro nás cenná. Stejně jako v minulých číslech 
tu najdete mix „velkých“ i  zdánlivě drobných 
témat, bez těch drobných by však město ne-
fungovalo pohodlně a bezpečně.
Přeji vám klidný a  barevný podzim. Ať si uži-
jete procházky kolem jezera, nejrůznější akce 
i setkávání se sousedy.
S přáním krásného října

Roman Fajbík, starosta

Zapojujeme občany do rozhodování
Město Doksy otevírá novou kapitolu v zapojování veřejnosti do rozhodování. Na zářijovém jednání zastupitelstva jsme představili záměr 
zavedení participativního rozpočtu, který zastupitelé schválili společně s pravidly i s finanční alokací. Díky tomu se občané Doks od příš-
tího roku zapojí do rozhodování o tom, jak bude využita část městských peněz.

Chceme dát obyvatelům možnost nejen dis-
kutovat, ale i skutečně rozhodovat o konkrét-
ních „menších“ projektech. Každý, kdo v Dok-
sech žije, může mít dobrý nápad na  zlepšení 
veřejného prostoru – ať už jde o odpočinkové 
zóny, novou zeleň, lepší vybavení hřišť či drob-
né stavební úpravy. Participativní rozpočet 
umožní aktivním občanům participovat, tedy 
podílet se na přípravě projektů ve městě a je-
jich nápady přetavit v realitu. Občané rozhod-
nou hlasováním v anketě o tom, které projekty 
se budou realizovat.
Nyní spouštíme informační kampaň, v níž 
představíme participativní rozpočet veřejnos-
ti. Součástí bude i  výběr samotného názvu. 
Návrhy na  pojmenování budou sdíleny pro-
střednictvím aplikace Munipolis, kde občané 
v  anketě rozhodnou o  výsledné podobě ná-
zvu. Pro náš participativní rozpočet současně 
tvoříme i webové stránky.

Kolik peněz bude k dispozici?
Zastupitelstvo schválilo roční částku 
800 000 Kč.
	» Minimální výše projektu: 50 000 Kč
	» Maximální výše projektu: 400 000 Kč

Pokud navrhovatel sežene další podporu 
(např. dar nebo grant), může být projekt i draž-
ší, město ale hradí jen částku do stanoveného 
limitu.
Vyčleněná roční částka bude rezervována 
v rozpočtu města. Pokud se projekty uskuteč-
ní levněji, nebo pokud se z časových důvodů 
nestihnou, prostředky se buď vrátí zpět, nebo 
převedou do dalšího ročníku.

Kdo může návrh podat?
	» Každý občan Doks starší 15 let.
	» Pokud je navrhovatel mladší 18 let, musí ho 

zastupovat dospělá osoba.
	» Návrhy lze podávat samostatně nebo 

ve skupině – vždy je ale nutné určit jedno-
ho zástupce.

Co musí návrh obsahovat?
	» název projektu,
	» popis situace a přínosu pro město,
	» konkrétní místo realizace,
	» podrobný návrh řešení,
	» odhad nákladů včetně budoucí údržby,
	» doporučené jsou i  fotografie nebo jedno-

duchá vizualizace,
	» kontaktní údaje navrhovatele.

Návrhy se budou podávat online přes Muni-
polis (město zveřejní zvláštní stránku). Každý 
občan může podat nebo podpořit pouze je-
den návrh.

Jaký je postup?
1)	 Sběr návrhů – prosinec 2025 až březen 

2026.
2)	 Posouzení odbornou komisí – proveditel-

nost, finanční a technické hledisko, soulad 
s územním plánem.

3)	 Představení veřejnosti – projekty dostanou 
podobu krátkých medailonků, které zve-
řejníme v  Dokském zpravodaji, na  webu 
a v Munipolis.

4)	 Hlasování občanů – proběhne výhradně 
přes Munipolis.

5)	 Realizace vítězných projektů – od  roku 
2027.

Kdo projekty zrealizuje?
Realizátorem je město Doksy. Navrhovatel ale 
může být přizván k  jednáním a  konzultacím, 
aby se výsledná podoba projektu co nejvíce 
blížila původnímu záměru.

Co je Munipolis?
Munipolis je oficiální komunikační aplikace 
města Doksy, která občanům přináší aktuální 
zprávy, pozvánky a  novinky. Umožňuje také 
zapojení do  anket a  hlasování. Díky tomu se 
stane hlavní platformou pro participativní 
rozpočet – od volby názvu až po rozhodování 
o konkrétních projektech.

Ankety o názvu
Než vše naplno spustíme, čekají nás ještě dvě 
ankety o názvu:
	» 1. kolo (1. 10. – 15. 10. 2025) – občané mo-

hou navrhnout vlastní názvy,
	» 2. kolo (1. 11. – 15. 11. 2025) – občané vybe-

rou finální název.

Inspirace z jiných měst
	» Liberec: Tvoříme Liberec
	» Jablonec nad Nisou: Vyšperkuj Jablonec
	» Roudnice nad Labem: Roudnice na vlně

Pro Doksy by se tak nabízely názvy jako např.: 
PaRo Doksy, Máchův rozpočet nebo Doksy 
v akci apod.
Využijete i  vy možnost skutečně ovlivnit, jak 
se bude měnit veřejný prostor? Vaše nápady 
mohou změnit prostředí, kde žijeme, k  lepší-
mu. Pojďme společně začít psát novou tradici 
v  Doksech – tradici společného rozhodování 
a spolupráce.

Roman Fajbík, starosta
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Nová dlaždice na webu  
– smlouvy města přehledněji
Na  webových stránkách města v  sekci Životní situace jsme nově 
doplnili dlaždici „Významné smluvní vztahy města“. Cílem je, aby 
občané měli snadno dostupné základní informace o tom, kde na-
jdou jednotlivé typy smluv, které město uzavírá.

Město Doksy nemá ze zákona povinnost zveřejňovat všechny 
smlouvy v Registru smluv. V tomto registru proto naleznete pouze ty 
smlouvy, které byly uzavřeny se subjekty, jež tuto povinnost mají.

Na  doporučení našeho pověřence pro ochranu osobních údajů zve-
řejňujeme na webu města pouze vybrané typy smluv. Konkrétně jde 
především o:

	» veřejnoprávní smlouvy (například o poskytnutí dotací), které jsou 
k dispozici i na úřední desce,

	» smlouvy k veřejným zakázkám, jež naleznete na profilu zadavate-
le v systému E-ZAK.

Pokud byste přesto konkrétní smlouvu, která vás zajímá, na uvedených 
místech nenašli, můžete si ji vyžádat postupem dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Věříme, že tato nová dlaždice pomůže občanům snáze se orientovat 
v tom, kde hledat smlouvy města, a zároveň zvýší přehlednost a otevře-
nost zveřejňovaných informací.

Roman Fajbík, starosta

Anketa! Začínáme!
Doksy startují novou kapitolu, do  které zveme úplně všechny. 
Chceme, aby se naše město rozvíjelo společně s vámi, a proto začí-
náme důležitým a podstatným krokem: hledáním názvu pro parti-
cipativní rozpočet, které nás všechny spojí.

Od 1. do 15. října bude probíhat v aplikaci Munipolis anketa, ve které 
budete moct posílat své návrhy na  název. Mohou být hravé, tradiční 
nebo úplně originální – fantazii se meze nekladou.
A tím to nekončí. Od 1. do 15. listopadu spustíme v Munipolis další 
anketu, tentokrát hlasovací. V ní se rozhodne, který z navržených názvů 
získá nejvíc hlasů a stane se vítězným.
Je to jednoduché: vy navrhnete, vy hlasujete, vy rozhodnete. Společ-
ně dáme jméno nové kapitole v Doksech – a to je něco, co se nestává 
každý den!
V  případě dalších dotazů kontaktujte referentku vztahů k  veřejnosti 
Bc. Sáru Valachyovou na tel. 778 782 002.

Bc. Sára Valachyová

Naskenujte QR kód a zapojte se do ankety na Munipolis:
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Obchvat I/38: Město Doksy podporuje záměr, ale trvá 
na zachování napojení u ORLEN
Krajský úřad Libereckého kraje nás v srpnu vyzval, abychom se vyjádřili k doplněným podkladům Ředitelství silnic a dálnic (hluková 
studie, hodnocení zdravotních rizik, posouzení veřejného zájmu a bezpečnosti dopravy) v rámci přípravy přeložky silnice I/38 „Doksy  
– Obora“. Rada města schválila stanovisko, ve  kterém opětovně vyjadřujeme podporu výstavbě obchvatu. Jsme přesvědčeni, že jde 
o stavbu ve veřejném zájmu, která přinese zvýšení bezpečnosti, odkloní tranzitní dopravu mimo obydlené území a sníží nehodovost.

Současně ale upozorňujeme, že projekt v ny-
nější podobě obsahuje závažné nedostatky – 
především zrušení křižovatky u čerpací stanice 
ORLEN.
Tento zásah by podle dopravních modelů 
přenesl značnou část dopravy zpět do centra 
města (ulice Pražská, Valdštejnská, Máchova). 
Znamenalo by to více hluku, zhoršení bezpeč-
nosti chodců a  cyklistů, delší dojezdové časy 
složek IZS a celkově zhoršení životních podmí-
nek v Doksech.

Původní varianta obchvatu, schválená v  rám-
ci EIA i v územním plánu města, s napojením 
u ORLEN naopak počítala s bezpečnější úpra-
vou křižovatky včetně nových pruhů. Nebyla 
dopravně riziková a  umožňovala rovnoměr-
nější rozložení dopravy.
Proto jsme ve  stanovisku požadovali, aby 
bylo napojení u ORLEN zachováno, a to i  for-
mou výjimky z technické normy na minimální 
vzdálenost mezi křižovatkami. Současně jsme 
vznesli řadu dalších připomínek, například 

k  posouzení hluku a  zdravotních rizik. Podle 
výpočtů se totiž hodnoty v ulicích na krajské 
silnici II/270 již nyní pohybují na hranici hygi-
enických limitů, a  i  malé navýšení může vést 
k jejich překročení.
Jsme přesvědčeni, že takto zásadní projekt 
nemůže řešit jen tranzit na I/38, ale musí kom-
plexně zohlednit i dopady na celé naše město 
– dopravu, zdraví i bezpečnost.

Roman Fajbík, starosta města

Výběr novinek z jednání Rady města Doksy
Městské lesy v pololetní zprávě
Rada města Doksy na svém jednání dne 1. září 2025 vzala na vědomí 
zprávu o  činnosti korporace Městské lesy Doksy, s. r. o., k  30. červnu 
2025 a také zápis dozorčí rady společnosti. Současně schválila změny 
finančního a výrobního plánu na rok 2025. Z důvodové zprávy vyplynu-
lo, že korporace Městské lesy Doksy hospodaří v letošním roce stabilně 
a s pozitivním vývojem. Na základě jednání dozorčí rady byl výrobní i fi-
nanční plán upraven tak, aby odpovídal skutečnému stavu k 30. červnu 
2025. Stanovisko finančního odboru bylo kladné a doporučilo schválit 
úpravu finančního a výrobního plánu. 

Žaloba města Doksy proti rozhodnutí ČSSZ
Rada města Doksy vzala na vědomí podání žaloby proti rozhodnutí Čes-
ké správy sociálního zabezpečení ze dne 10. června 2025. Žaloba byla 
podána Krajskému soudu v Ústí nad Labem, pobočka Liberec.
Důvodem žaloby je platební výměr, který ČSSZ vyměřila městu Doksy 
v  souvislosti s  účastí 25 členů jednotky sboru dobrovolných hasičů 
města Doksy (JSDHO) na sociálním pojištění. Podle kontroly ÚSSZ měly 
být u některých odměn překročeny rozhodné limity a město mělo do-
platit pojistné ve výši 432 637 Kč, k tomu pak penále 178 268 Kč, celkem 
610 905 Kč.
Město se proti rozhodnutí odvolalo a  argumentovalo dlouhodobou 
praxí bez výtek a  nejasnostmi ve  správní praxi. Odvolání však ČSSZ 
zamítla a potvrdila původní platební výměr. V žalobě město navrhuje 
zrušení rozhodnutí ČSSZ a vrácení věci k dalšímu řízení, zároveň žádá, 
aby žalovaná strana uhradila náklady řízení.

Oprava komunikace v ulici Pražská
Rada města Doksy schválila uzavření smlouvy se společností Colas CZ, 
a. s., na rekonstrukci asfaltového povrchu v ulici Pražská. Práce se týkají 
úseku od křižovatky u uhelných skladů směrem k čerpací stanici. Komu-
nikace je dlouhodobě ve špatném technickém stavu a město eviduje 
opakované žádosti občanů i provozovatelů služeb o její opravu.
Součástí zakázky je také provedení doplňkových prací souvisejících 
s asfaltovým povrchem, které nejsou zahrnuty v rámcové dohodě, ale 
jsou nezbytné pro řádné dokončení rekonstrukce. Zahájení prací je plá-
nováno na září 2025 a dokončení je očekáváno do konce října 2025.

Dodatek ke smlouvě o rekonstrukci prostranství 
v ulici Jiřího z Poděbrad
Rada města Doksy schválila dodatek č. 1 ke  smlouvě se společností  
VFSITE, s. r. o., k  zakázce „Rekonstrukce prostranství před bytovými 
domy v ulici Jiřího z Poděbrad“.

Dodatek rozšiřuje původní plnění o  nové práce, které zahrnují vybu-
dování odtokového žlabu, nové schody a  zpevnění ploch před gará-
žemi ze zatravňovacích tvarovek. Cílem je zajistit bezpečné a  funkční 
prostranství pro obyvatele a  lepší odvodnění a  zpevnění veřejného 
prostoru.



SLOVO STAROSTY

říjen 2025
4

Dokský zpravodaj

Rekonstrukce asfaltového povrchu v ulici 
Nerudova – II. etapa
Rada města Doksy schválila uzavření smlouvy se společností Colas CZ, 
a. s., na rekonstrukci asfaltového povrchu v rámci akce „Rekonstrukce 
dešťové kanalizace v ulici Nerudova – II. etapa“.
Práce zahrnují položky související s  asfaltovým povrchem komunika-
ce, které jsou nezbytné pro řádné dokončení díla. V místech, kde bude 
připraven podklad, bude pokládka asfaltu dokončena za předpokladu 
vhodných klimatických podmínek do konce roku 2025 a zbývající část 
komunikace bude dokončena v nadcházejícím roce.
Celková cena díla je 1 323 809,82 Kč včetně DPH. Pro doplňkové polož-
ky, které nejsou zahrnuty v rámcové dohodě, byla uzavřena samostat-
ná smlouva za 54 502,03 Kč včetně DPH. Zahájení prací bylo plánováno 
na srpen 2025 a dokončení celé akce se očekává nejpozději do konce 
dubna 2026.

Turistické zázemí v areálu zámeckého parku  
 dodatek č. 1
Rada města Doksy schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o zpraco-
vání projektové dokumentace „Stavební úpravy objektu prádelny v zá-
mecké zahradě“ s firmou Projekty – CL, s. r. o.
V  průběhu prací došlo k  upřesnění zadání, které zahrnuje zbourání 
stávající prádelny, posun budoucího objektu a  změnu konstrukčního 
systému na železobetonový monolitický. Tyto úpravy si vyžádaly pro-
dloužení termínu dokončení projektové dokumentace do 12. prosince 
2025 a navýšení ceny o 35 000 Kč bez DPH. Ostatní podmínky smlouvy 
zůstávají beze změny.

Dešťová kanalizace Hálkova – přeložka  
plynovodu, projektová dokumentace
Rada města Doksy schválila objednávku na zpracování projektové doku-
mentace a zajištění inženýrské činnosti akce „Doksy – Hálkova – přeložka 
plynovodu“ se společností LI-projekt, s. r. o., za cenu 153 tis. Kč včetně DPH.
Při přípravě projektu opravy dešťové kanalizace v  ulici Hálkova byla 
zjištěna kolize se středotlakým plynovodem, který je uložen nad trasou 
kanalizace a znemožňuje stavební práce. Přeložku plynovodu si proto 
musí město zajistit a financovat samo.
Na  základě poptávkového řízení byla vybrána nejvýhodnější nabídka 
společnosti LI-projekt, s. r. o., která zahrnuje projektovou dokumentaci, 
inženýrskou činnost i geodetické zaměření. Termín zpracování je stano-
ven do června 2026.

Nový dětský koutek v KoS centru Doksy
Rada města Doksy schválila uzavření smlouvy se společností BabyKou-
tek, s. r. o., na vybudování dětského koutku v KoS centru Doksy. Společ-
nost byla vybrána jako jediná s certifikátem výjimečnosti od TÜV SÜD 
Czech, který zaručuje kvalitu a bezpečnost produktů.
Celková cena díla je 495 tis. Kč bez DPH. Platba za dílo bude rozděle-
na do několika etap podle postupu realizace, od podpisu smlouvy až 
po dokončení a předání dětského koutku objednateli. Dotace ve výši 
90 % nákladů byla městu přidělena a pokryje většinu výdajů. V rozpoč-
tu KoS centra jsou tyto prostředky pro letošní rok již vyčleněny. Realiza-
ce je plánována do 5–6 měsíců od objednání. 

Architektonická studie pro rekonstrukci č.p. 191 
na náměstí Republiky
Rada města Doksy schválila uzavření smlouvy se společností Projekty – 
CL, s. r. o., na zpracování architektonické studie pro plánovanou rekon-
strukci objektu č.p. 191 na náměstí Republiky.
V první fázi byla zpracována zjednodušená dokumentace skutečného 
provedení stavby (pasport stávajícího stavu), na jejímž základě město 
doporučilo pokračovat v přípravě projektové dokumentace. Aby bylo 
možné navrhnout optimální řešení, rozhodlo se město nejprve zadat 
architektonickou studii.
Při výběru dodavatele byla zohledněna nejen cena, ale především zku-
šenosti s  obdobnými projekty, například rekonstrukcemi škol a  byto-
vých domů, a specializace na požární bezpečnost staveb. Výběrem jed-
noho dodavatele pro architektonickou studii i následnou projektovou 
dokumentaci město zajistí návaznost prací, komplexní řešení a  lepší 
předvídatelnost celkových nákladů na přípravu rekonstrukce.

Rozšíření zpevněné plochy sběrného dvora 
v Doksech
Rada města Doksy schválila uzavření Smlouvy o dílo č. 1488/25 na rozší-
ření zpevněné plochy v areálu sběrného dvora se zhotovitelem INGSTAV 
Doksy, s. r. o. Na sběrném dvoře byla nedávno odstraněna ocelová hala, 
která stála na pozemku p.p.č. 2641/10 v k. ú. Doksy u Máchova jezera. 
Firma Ingstav Doksy při demolici předložila městu dvě varianty řešení 
uvolněné plochy:
1)	 Dočištění a  částečné zpevnění betonovými panely – zahrnuje od-

stranění náletů a pařezů, terénní úpravy a částečné pokrytí plochy 
betonovými panely, které jsou již nyní uskladněny na sběrném dvo-
ře. Celková cena realizace této varianty činí 259 tis. Kč včetně DPH.

2)	 Alternativní řešení – vyštěrkování nebo zpevnění asfaltovým re-
cyklátem. Tento postup sice zabrání prorůstání zeleně, ale omezuje 
praktické využití plochy – nelze zde umístit kontejnery ani stavební 
materiál.

Rada města proto preferovala variantu s  rozšířením zpevněné plochy 
betonovými panely, která přináší větší užitnou hodnotu pro každoden-
ní provoz sběrného dvora.

Dotace na podporu třídění odpadů v Doksech
Rada města Doksy schválila uzavření Smlouvy o  poskytnutí účelo-
vé dotace z  Dotačního fondu Libereckého kraje v  rámci programu  
č. 8.4 „Podpora předcházení vzniku odpadů a  využití bioodpadů“  
(č. OLP/02853/2025).
Městu byla schválena žádost o  dotaci na  pořízení velkoobjemového 
kontejneru na  textil. Celkové předpokládané náklady činí 92  565 Kč, 
z toho dotace pokryje 64 796 Kč (70 %), zbytek zajistí město z vlastních 
zdrojů.
Nový kontejner umožní efektivnější sběr textilu a podpoří třídění od-
padů v  souladu s  principy udržitelného rozvoje a  ochrany životního 
prostředí.
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Novostavba kolumbária v areálu hřbitova Doksy 
– zadávací dokumentace
Rada města Doksy schválila zadávací dokumentaci veřejné zakázky 
„Novostavba kolumbária v areálu hřbitova Doksy“ a pověřila zahájení 
zadávacího řízení.
Administrátor veřejných zakázek JUDr.  Vladimír Tögel připravil kom-
pletní podklady. Předpokládaná hodnota zakázky byla stanovena 
na 4,3 mil. Kč bez DPH.
Zakázka bude administrována jako veřejná zakázka malého rozsahu, 
mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, avšak 
v souladu se základními zásadami uvedenými v § 6 tohoto zákona.
Realizace této stavby přispěje k  důstojnému a  modernímu rozšíření 
služeb města v oblasti pietních míst. Nové kolumbárium nabídne obča-
nům i návštěvníkům města komfortní a citlivě navržené zázemí, které 
zvýší úroveň hřbitova a posílí jeho estetickou i společenskou hodnotu.

Stabilizace skalního svahu v ulici Lesní, Doksy
Rada města Doksy schválila uzavření smlouvy se společností Vertico, 
s. r. o., na realizaci stabilizace skalního svahu za rodinným domem č.p. 
673 v ulici Lesní. Skalní stěna je v havarijním stavu, došlo již k lokálnímu 
řícení a inženýrskogeologický průzkum potvrdil riziko ohrožení komu-
nikace a sousedních pozemků.
Projekt je rozdělen na dva objekty – jeden na pozemku města a druhý 
na soukromém pozemku. Realizace soukromého objektu závisí na roz-
hodnutí vlastníků; pokud se nezapojí, bude realizován pouze objekt 
na městském pozemku.
Město oslovilo několik renomovaných společností specializovaných 
na  sanace a  stabilizace skalních svahů a  vybralo firmu, která nabídla 
nejvýhodnější kombinaci ceny a zkušeností. Zahájení prací je plánová-
no do 20 dnů od podpisu smlouvy a dokončení je očekáváno nejpozdě-
ji do poloviny prosince 2025.

Roman Fajbík, starosta
Skalní stěna je v havarijním stavu

Oprava komunikace u čerpací 
stanice Acter Tank
Máme dobrou zprávu pro všechny řidiče, kteří pravidelně využíva-
jí čerpací stanici Acter Tank (tzv. zelenou benzínu) za  Folobalem 
nebo projíždějí touto částí města.

Začátkem října zde proběhne celoplošná oprava vozovky v  úseku 
od křižovatky na Skalku až po výjezd z čerpací stanice. Opravu v hod-
notě přibližně 1 milion korun provede společnost COLAS CZ, a. s., na zá-
kladě rámcové dohody.
Prosíme řidiče o trpělivost při provádění prací a krátkodobých omeze-
ních v dopravě.

Václav Rejnart, místostarosta

Rekonstrukce Nerudovy ulice 
– zdržení prací
V polovině srpna byla v Nerudově ulici zfrézována vozovka, čímž 
začala dlouho připravovaná rekonstrukce inženýrských sítí a povr-
chů. Od té doby si však mnozí obyvatelé všimli, že práce viditelně 
nepokračují.

Důvodem jsou komplikace v podzemí, které se ukázaly až v průběhu 
stavby. Konkrétně se jedná o neprůchodné potrubí dešťové kanalizace 
pod sádkami, které je nutné nejprve prověřit a vyřešit. Zároveň se obje-
vily nesrovnalosti mezi skutečným stavem podzemních sítí a projekto-
vou dokumentací, což vyžaduje doplnění a úpravu projektu.
Tyto nečekané okolnosti bohužel vedou k dočasnému pozastavení sta-
vebních prací. V současnosti probíhá intenzivní řešení ze strany projek-
tanta, dodavatele a města, aby bylo možné pokračovat v rekonstrukci 
co nejdříve. Děkujeme všem obyvatelům Nerudovy ulice za trpělivost 
a pochopení.

Václav Rejnart, místostarosta
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Otevřený dopis zahrádkářům z kolonie nad Čepelským 
rybníkem
Vážení spoluobčané, vážení zahrádkáři,
obracím se na vás jako starosta města Doksy proto, aby zazněla fakta a abyste je měli přímo od města, ne zprostředkovaně. Jako starosta 
jsem odpovědný za to, aby se pravdivé informace dostaly ke všem, protože vím, jak důležitou roli má kolonie pro mnoho rodin v Dok-
sech. Tento dopis je určen i těm, kteří o věci slyší poprvé. Chci v pár bodech vysvětlit, o co jde, proč je potřeba nová smlouva a jak chceme 
postupovat. Zároveň uvádím na pravou míru několik mylných zpráv, které se šíří.

Co je důležité
	» Město kolonii rušit nechce. Chce jen zasmluvnit spravedlivé a dlou-

hodobé užívání.
	» Nová smlouva je nutná. Stávající je téměř 30 let stará a neodpovídá 

předpisům.
	» Navržená cena je 10 Kč/m²/rok. Je to spodní hranice podle posudku. 

Je nižší než u jednotlivců mimo kolonii.
	» Stavby musí být v  pořádku. S  legalizací pomůžeme, ale bez nové 

smlouvy to nejde.
	» Užívání pozemku bez smlouvy se hradí jako bezdůvodné obohacení 

– platí pro všechny stejně.
	» Každý občan a uživatel pozemků se může ptát přímo města. Nikdo 

vám v tom nesmí bránit. Odpovím já i pracovníci úřadu.
	» Město opakovaně nabízelo jednání u  stolu nad textem smlouvy. 

Jednou jsme už připomínky probírali. Další schůzka se neuskuteč-
nila – spolek namítl neplatnost výpovědi a  hrozil soudem. Město 
proto využívá právního zástupce. Je to běžné a slouží k přehledné 
a odborné komunikaci.

	» Město o  soud nestojí. Chce dohodu, novou smlouvu a  jistotu pro 
vaše zahrádky na další roky.

Není pravda, že …
	» … město chce kolonii zrušit. Nechceme. Cílem jsou férové podmín-

ky a jistota do budoucna.
	» … se na pozemcích chystají „bytovky“. Nechystají. Územní plán zde 

počítá s rekreací a zahrádkářskými osadami.
	» … plná moc pro advokáta znamená útok na kolonii. Neznamená. Je 

to jen zajištění odborného postupu, pokud by došlo ke sporu.
Co se navrhuje dál
	» Pověřte svůj výbor k jednání a sdělte mu svůj názor.
	» Pošlete písemné návrhy k textu smlouvy a případné věcné důvody 

pro jinou cenu.
	» Město je připraveno ke schůzce (klidně i s právníky obou stran), ať je 

vše uzavřeno přehledně a rychle.
Děkuji všem, kteří chtějí věc řešit klidně a poctivě. Na dotazy odpovím 
osobně i písemně.

Nyní se pokusím věc popsat podrobněji
Co se ve veřejném prostoru šíří
Nacházíme se v době, kdy se o vaší kolonii šíří několik polopravd a dez-
informací. Některé z nich přicházejí přímo z výboru vaší organizace, jiné 
kolují mezi lidmi „z doslechu“. Proto považuji za nutné poskytnout vám 
znovu fakta přímo od města – otevřeně, doložitelně a chronologicky.
Od počátku našeho jednání se opakuje jedna věc – vedení vašeho spol-
ku odmítalo jednat u stolu nad konkrétním návrhem smlouvy a namís-
to toho rozesílalo dopisy, žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb. a nyní 
i dezinformační e-maily. To celé vzbuzuje dojem, že město údajně ne-
chce férově jednat. Opak je ale pravdou.

Vaše právo ptát se města
Někteří z vás mi sdělili, že mají jen kusé informace, nebo byli výborem 
odrazováni od dotazů směrem k městu s odkazem na údajný rozpor se 
stanovami. Říkám jasně: každý člen má právo se ptát a ověřovat si in-
formace. Dokladem tohoto přístupu je i nedávná výzva výboru z 2. září 
2025, v  němž členy „upozorňuje“, že jakákoli komunikace jednotlivce 
s městem bez souhlasu výboru je v rozporu se stanovami a může být 
sankcionována pořádkovým opatřením. Takové tvrzení je zavádějící. 
Stanovy spolku mohou upravovat, kdo jedná jménem organizace, ale 
nikdy nemohou bránit jednotlivým členům, aby se jako občané a uživa-
telé pozemků obraceli na město a žádali o informace. Máte na to plné 
právo a nikdo vám ho nemůže upřít. Ptáte se sami za sebe, nikoli za or-
ganizaci. Rád odpovím já i pracovníci MěÚ. Prosím, nenechte se zastra-
šit a vytvářejte si názor z ověřených zdrojů – „tichá pošta“ sice zprávu 
doručí, ale často ji zkreslí.

Co se dělo v červnu (ombudsman, jednání)
O  postupu jednání jsem informoval v  červnovém vydání zpravoda-
je. Následně 11. června vystoupili zástupci výboru v  bloku pro obča-
ny před jednáním zastupitelstva, kde jsem zdůraznil, že diskuse patří 
k jednacímu stolu nad konkrétním zněním smlouvy a vyzval k ukončení 
šíření nepřesných právních výkladů. Předseda tehdy mimo jiné ozná-
mil, že se obrátil na veřejného ochránce práv. Ombudsman však později 
sdělil, že věc nespadá do jeho působnosti, protože neprověřuje smluvní 
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vztahy mezi obcí a spolkem ani rozhodování samosprávy mimo rámec 
správních řízení. Takové spory se řeší jednáním smluvních stran nebo 
u civilních soudů.
Hned následující den došlo k náhodnému osobnímu setkání s předse-
dou výboru na  ulici. V  debatě jsme se shodli na  potřebě pokračovat 
v jednáních a předseda připustil, že navržená výše pachtovného odpo-
vídá obvyklé úrovni.
Dne 24. června proběhlo domluvené jednání na radnici, při němž jsme 
zapracovali část připomínek k textu smlouvy, část nebylo možné akcep-
tovat kvůli rozporu se zákony či standardy města a některé body jsme si 
vzali k právnímu doplnění. Ze strany výboru zazněl zásadní nesouhlas 
s výší pachtu, přičemž se výbor zavázal předložit věcné argumenty pro 
jeho další snížení nad rámec spodní hranice posudku. Následně jsme 
si dohodli další schůzku na srpen. Ta se však neuskutečnila, neboť vý-
bor prostřednictvím svého právního zástupce označil výpověď za neo-
právněnou a pohrozil soudem. Věc jsme proto také předali právnímu 
zástupci města, který v  září zaslal odůvodněnou odpověď a  potvrdil 
oprávněnost postupu města.

Kde jsme dnes a proč máme právní zastoupení
Město setrvává na  tom, že postupuje v  souladu se zákonem a  s  péčí 
řádného hospodáře – opíráme se o znalecké a právní podklady, které 
jsme vám opakovaně poskytovali. Právní zastoupení je standardní ná-
stroj, aby bylo jednání korektní a přehledné a aby bylo jasné, kdo město 
v právních otázkách zastupuje.

Co je podstatné (stručně a věcně)
Proč nová smlouva 
	» Původní nájemní smlouva je stará 27 let a  neodpovídá dnešnímu 

právnímu a  ekonomickému rámci. Neobsahuje ustanovení, která 
dnes vyžadují nové zákony, zejména zahrádkářský zákon. Cena v ní 
uvedená odpovídá přibližně 1 Kč/m²/rok, což ani s navýšením o in-
flaci neodpovídá současné cenové hladině. Město se musí podle zá-
kona řídit povinností péče řádného hospodáře a jednat spravedlivě 
vůči všem nájemcům městských pozemků. Takto město postupuje 
v mnoha dalších případech a postupně smluvní vztahy narovnává. 
A proto i v případě zahrádkářů rada města rozhodla, že je nezbytné 
uzavřít novou smlouvu.

	» Proto jsme nechali advokátní kancelář Matoušek a  Selucká, ad-
vokátní kancelář, s. r. o., se kterou má město již cca 10 let smlouvu 
o právním zastoupení, vypracovat návrh nové pachtovní (= nájem-
ní) smlouvy. Tento návrh smlouvy nová právní ustanovení obsahuje. 
Pokud vás zajímá, kdo jsou ti právníci zastupující město, na  strán-
kách https://www.msadvokati.eu se můžete podívat, jak vzdělané 
a odborně erudované právní zástupce město Doksy při složitějších 
majetkoprávních věcech využívá.

	» Výše pachtovného: Navržených 10 Kč/m²/rok vychází ze spodní 
hranice znaleckého posudku. Ceny se výrazně neliší ani v okolních 
městech. Je to výrazně méně, než platí zahrádkáři mimo kolonie (ob-
vykle 20,50–28,40 Kč/m²/rok). Tím zohledňujeme veřejně prospěšný 
charakter zahrádkářské činnosti.

	» Nejde o „likvidaci“ osady: Město neusiluje o zrušení vaší kolonie ani 
o „vyprázdnění“ pozemků. Od  začátku nabízíme férové narovnání 
podmínek včetně možnosti čerpat městské dotace (stejně jako jiné 
spolky), které váš spolek nevyužil.

	» Jistota dlouhodobého užívání: Nová smlouva přináší oproti původní 
i výhody pro zahrádkáře. Podle článku V. je pacht sjednán na 10 let 
s  automatickým prodlužováním, pokud žádná strana neoznámí 
ukončení. To znamená, že zahrádkáři mají zajištěnou stabilitu a ne-
musí se obávat, že by město smlouvu bezdůvodně neprodloužilo 
– naopak je nastavena jako dlouhodobý vztah.

	» Jednáme systematicky a spravedlivě: S jinou kolonií město novou 
smlouvu uzavřelo, s dalšími nájemci jednáme. Není možné, aby ně-
které skupiny měly bezdůvodně trvale výhodnější podmínky.

Stavební otázka
Součástí celé situace nejsou pouze smluvní a  finanční podmínky, ale 
také otázka staveb v  zahrádkářské kolonii. V  době, kdy byla kolonie 
založena, vydal stavební úřad územní rozhodnutí a stavební povolení, 
které přesně určovalo, jaké objekty je možné na  pozemcích vybudo-

vat, v jakém rozsahu a s jakými parametry. Tyto podmínky však nebyly 
v průběhu let vždy dodrženy.
Dnes se na pozemcích města nachází řada staveb, které nebyly umístě-
ny nebo provedeny v souladu s těmito dávnými rozhodnutími. Týká se 
to například některých chat, přístaveb či technických objektů, jejichž 
podoba či velikost přesahuje původně povolené limity.
Za tento stav nenese odpovědnost město, ale dlouholetá benevolence 
či nedostatečný dohled výboru spolku nad dodržováním pravidel. Dů-
sledkem je, že dnes jsou mnohé stavby v právně nejasném postavení. 
To představuje riziko pro jejich majitele – pokud by se situace neřeši-
la, mohly by být považovány za černé stavby, tedy objekty postavené 
v rozporu se zákonem.
Město proto opakovaně nabídlo výboru i jednotlivým členům možnost 
společně hledat cestu k legalizaci těchto staveb. Znamenalo by to úpra-
vu či doplnění územních podmínek a stavebních povolení tak, aby se 
stavby staly řádně povolenými a  mohly být dlouhodobě užívány bez 
rizika sankcí.
Je nutné zdůraznit, že pokud by se tento problém dále odkládal, legali-
zace staveb bude časem mnohem složitější a nákladnější. Proto město 
apelovalo na vedení spolku, aby tuto otázku nepřehlíželo, ale řešilo ji 
konstruktivně a ve spolupráci s městem. Jen tak se zajistí, že zahrádky 
i jejich zázemí budou mít dlouhodobou perspektivu a právní jistotu.

Bezdůvodné obohacení
Tam, kde je užíván předmět nájmu bez řádné smlouvy, je uživateli po-
zemku městem vždy účtováno bezesmluvní užívání (tzv. bezdůvodné 
obohacení). V tom rozhodně není a nebude ZO ČZS žádnou výjimkou.

Vyvrácení dezinformací
„Město chce kolonii zlikvidovat“
Není to pravda. Opakovaně jsme veřejně i na jednáních zdůrazňovali, že 
naším cílem není likvidace zahrádkářské kolonie, ale její zachování – ov-
šem za férových, zákonných a dlouhodobě udržitelných podmínek. Pro-
to jsme navrhli novou smlouvu, která odpovídá současné právní úpravě 
i  cenám obvyklým. Zároveň jsme nabídli možnost čerpání městských 
grantů či pomoc s rekonstrukcí infrastruktury, aby se podmínky pro za-
hrádkáře zlepšily. Výpověď staré smlouvy byla až posledním krokem, 
ke kterému jsme přistoupili po opakovaném odmítání ze strany vedení 
spolku sednout si k jednacímu stolu a hledat řešení.

K plné moci a strašení „likvidací“
Argumentace výboru, že městem udělená plná moc advokátní kance-
láři Matoušek a Selucká znamená připravený „plán na zničení kolonie“, 
je zavádějící a  vytržená z  kontextu. Město pověřilo svého advokáta 
standardní širokou plnou mocí, jak je v právní praxi běžné. Taková plná 
moc dává zástupci možnost řešit různé eventuality – od konzultací až 
po případný spor, pokud by jednání ztroskotala. Neznamená to, že se 
tyto kroky automaticky chystají.
O skutečném postupu vždy rozhodují orgány města (rada a zastupitel-
stvo), nikoli advokát sám. Plná moc zajišťuje právní korektnost a trans-
parentnost komunikace – aby bylo jasné, kdo město zastupuje, a aby se 
v případě sporu jednalo odborně a v souladu se zákonem.

„Město chce na pozemcích stavět bytovky“
Není to pravda. Podle územního plánu jsou pozemky vedeny jako RZ 
– rekreace, zahrádkářské osady. Žádná změna územního plánu nebyla 
nikdy projednávána. Jediným schváleným záměrem města je uzavření 
nové pachtovní smlouvy. Kdokoliv tedy šíří informace o změně využití 
či jednání s developerem, šíří vědomé lži.

Jak dál a co od vás férově žádám
Město Doksy je připraveno uzavřít se ZO ČZS č. 4 spravedlivou, zá-
konnou a  dlouhodobě udržitelnou smlouvu. Nabídli jsme snížené 
pachtovné ve  výši spodní hranice posudku i  možnost dotací – to je 
férová snaha o rovnováhu mezi péčí řádného hospodáře a podporou 
komunitní činnosti. Tato záležitost se však táhne už mnoho měsíců 
bez skutečného posunu a postup vedení spolku působí jako vnitřně 
rozporný a nelogický, kdy se jednání neustále vrací na začátek. Nyní se 
vedení spolku opět rozhodlo přerušit jednání o nové smlouvě a místo 
toho tvrdí, že výpověď je neoprávněná a hrozí městu soudem. To by 
znamenalo vleklý a nejistý spor, během něhož by pokračovalo beze-
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Příloha: Chronologie jednání města Doksy  
se ZO ČZS Doksy č. 4 („U Čeplu“)
1)	 Vyvěšení záměru a návrh nové smlouvy

	» 18. 11. 2024 – Rada města schválila usnesením R688/a/24 záměr 
uzavřít novou nájemní/pachtovní smlouvu se ZO ČZS Doksy č. 4 
za cenu dle platného znaleckého posudku.

	» 20. 11. – 06. 12. 2024 – Záměr zveřejněn na úřední desce. Bez reak-
ce ze strany ZO.

	» 13. 01. 2025 – Rada schválila usnesením R24/25 uzavření nové 
smlouvy s cenou dle posudku; v odůvodnění byla uvedena nutnost 
narovnání cenových podmínek.

	» 22. 01. 2025 – Předseda ZO písemně oznámil, že smlouvu neakcep-
tují a „neznají důvod jejího předložení“; zároveň oznámil změnu síd-
la organizace.

2)	 Osobní jednání a poskytování informací
	» 05. 02. 2025 – Osobní schůzka (starosta, místostarosta, zástupci 

ZO). Závěry:
	» město zajistí geometrický plán (GP) ke zpřesnění výměry pozemku,
	» po dokončení GP budou jednání pokračovat,
	» ZO nabídnuta možnost čerpat granty z rozpočtu města (navazu-

jící na minulou praxi).
	» 06. 02. 2025 – Předseda ZO žádá dle zák. 106/1999 Sb. o: přehled 

spolků s  výhodným nájmem, výši nájmů a  kritéria pro stanovení 
nájmů.

	» 09. 02. 2025 – Dopis předsedy: trvá na tom, že stávající smlouva je 
platná, nová cena je „likvidační“, ve smlouvě jsou právní chyby a ne-
soulad výměr; současně znovu žádá dle zák. 106/1999 Sb. kopii zna-
leckého posudku a metodiku výpočtu.

	» 11. 02. 2025 – Další žádost o výši nájmů/pachtovného u konkrét-
ních pozemků v k. ú. Doksy (roky 2022–2025).

	» 21. 02. 2025 – Město poskytlo informace požadované ze dne 11. 02.
	» 10. 03. 2025 – Město poskytlo kopii znaleckého posudku a metodi-

ku výpočtu nájemného.
	» 11. 03. 2025 – Město vypracovalo geometrický plán za  účelem 

úpravy výměry pachtu.
	» 15. 03. 2025 – Účast zástupců města na výroční členské schůzi ZO; 

znovu vysvětleny důvody změny nájemného a  možnosti grantové 
podpory.

3)	 Pokusy o pokračování v jednání
	» 04. 04. 2025 – Město zaslalo pozvánku k jednání na 07. 04.; předse-

da odmítl s odůvodněním, že:
	» stávající smlouva má nadále platit,
	» zvýšení nájemného je možné pouze o inflaci,

	» současná výše nájmu je prý v souladu se zákonem č. 221/2021 Sb. 
a zákonem o obcích.

	» 23. 04. 2025 – Město odeslalo dopis, ve kterém:
	» znovu vysvětlilo důvody navýšení (včetně stanoviska právního 

zástupce a znalce),
	» znovu nabídlo možnosti grantového financování,
	» znovu informovalo o plánech opravy příjezdové cesty,
	» znovu vyzvalo ZO ke spolupráci.

	» Konec 04/2025 – Předseda ZO sdělil, že stávající smlouva vyhovuje 
a odmítá jednat o nové pachtovní smlouvě.

4)	 Výpověď smlouvy a následné kroky
	» 19. 05. 2025 – Rada města schválila výpověď (usnesení R296/25); 

smluvní vztah skončí k 31. 12. 2025.
	» 26. 05. 2025 – ZO doručeno vyrozumění o usnesení rady + návrh 

nové pachtovní smlouvy upravený dle nového GP.
	» 06/2025 – V červnovém Dokském zpravodaji zveřejněn informativní 

článek starosty.
	» 08. 06. 2025 – ZO žádá doplnění odůvodnění výpovědi a namítá její 

rozpor se zákonem.

5)	 Jednání na radnici a příprava srpnové schůzky
	» 11. 06. 2025 – Vystoupení předsedy a člena výboru v bloku pro ob-

čany před jednáním zastupitelstva; zaznělo osočení města z proti-
právního jednání a oznámení, že ZO podala podnět ombudsmanovi. 
Starosta znovu zdůraznil, že debata patří k jednacímu stolu nad kon-
krétním textem smlouvy, a vyzval výbor k osobnímu jednání.

	» 12. 06. 2025 – Náhodné osobní setkání starosty s předsedou výbo-
ru; shoda na potřebě dalších jednání a předseda připustil obvyklost 
navrženého pachtovného; je však třeba řešit další náležitosti.

	» 17. 06. 2025 – Veřejný ochránce práv odpověděl předsedovi, že věc 
nespadá do jeho působnosti (nejde o přezkum postupu správních 
úřadů, ale o smluvní vztah mezi obcí a spolkem); nevyslovil se k zá-
konnosti sporu.

	» 24. 06. 2025 – Jednání na MěÚ: projednány jednotlivé články ná-
vrhu;
	» většinu vysvětlení města výbor přijal, část úprav město doplní,
	» město sdělilo, že cenu již nelze snížit (je na spodní hranici posud-

ku), ledaže ZO předloží objektivní argumenty,
	» dohoda: ZO předloží argumenty k  pachtovnému a  sejdeme se 

v půli 08/2025 (termín později potvrzen na 12. 08. v 17:00 hod.).
	» 07. 07. 2025 – Město zaslalo nabídku termínů dalšího jednání.
	» 14. 07. 2025 – ZO zaslala stanovisko:

	» námitky k použitelnosti znaleckého posudku,
	» stanovisko k drobným stavbám (podle ZO bez potřeby územního 

rozhodnutí/stavebního povolení, pokud jsou v souladu s územ-
ním plánem),

	» urgence odůvodnění výpovědi,
	» současně potvrzení termínu jednání na 12. 08.

	» 17. 07. 2025 – Město zaslalo odůvodnění výpovědi.

6)	 Zrušení domluvené schůzky a právní zastoupení stran
	» 11. 08. 2025 – ZO oznámila, že ji zastupuje JUDr.  Josef Klofáč 

(plná moc); v  dopise tvrdí neplatnost výpovědi a  vyzývá město 
ke stažení, jinak soudní spor.

	» Následně po  telefonátu starosty s  JUDr.  Klofáčem vyšlo najevo, že 
o domluvené schůzce neví; po dohodě s předsedou byla schůzka 
12. 08. zrušena.

	» 03. 09. 2025 – Město udělilo plnou moc Mgr. Ludvíku Matouškovi 
(AK Matoušek & Selucká) k právnímu zastupování ve věci ZO ČZS č. 4.

	» 05. 09. 2025 – Advokát města zaslal odpověď na dopis JUDr. Klo-
fáče: postup města je zákonný, výpověď oprávněná, pachtovné 
na  spodní hranici posudku; město zohledňuje veřejnou prospěš-
nost a zásadu rovného přístupu.

7)	 Další komunikace ZO směrem k členům
	» 09. 09. 2025 – ZO rozeslala členům e-mail se zavádějící interpretací 

plné moci města a tvrzeními o údajné „likvidaci osady“; město pova-
žuje obsah za dezinformační a vytržený z kontextu.

Roman Fajbík

smluvní užívání a přetrvávala by nejistá budoucnost legalizace staveb 
v kolonii.
Druhou možností je konstruktivní dohoda – tedy návrat k  jednacímu 
stolu, uzavření nové smlouvy a zároveň začátek řešení stavebních pro-
blémů, jak k tomu již spolek vyzván. Jako starosta říkám otevřeně, že 
město o soudní spor nestojí. Naším cílem je, aby zahrádkářská kolonie 
nad Čepelským rybníkem měla stabilní a dlouhodobou perspektivu. To 
lze zajistit pouze vzájemnou dohodou.
Pokud skutečně chcete, aby výbor jednal o  podobě nové smlouvy, 
učiňte kroky, které povedou k pověření výboru členskou schůzí. Pokud 
má výbor konkrétní návrhy na  úpravy smlouvy, přineste je písemně. 
Totéž platí pro věcné argumenty ke snížení ceny pod spodní hranici po-
sudku – zatím takové argumenty nepadly. Město je připraveno rychle 
domluvit termín jednání a přizvat i právní zástupce obou stran, aby byl 
výsledek čistý a srozumitelný.
Členové ZO, kteří mají dotazy, se mohou kdykoli obrátit přímo na měs-
to. Nikdo vás za to nesmí sankcionovat – ptáte se jako občané a uživa-
telé pozemků.
Děkuji všem, kteří mají zájem o korektní řešení. Jsem k dispozici.

S úctou 
Roman Fajbík, starosta města Doksy
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Nejen nové parkoviště u základní školy dokončeno
Během letních prázdnin probíhala u Základní školy K. H. Máchy vý-
stavba nového parkoviště. Stavbu se podařilo zdárně dokončit 
v průběhu září a návštěvníci školy už mohli ocenit výrazné zlepšení 
komfortu při parkování.

Realizaci doprovázely komplikace spojené s  inženýrskými sítěmi. Pů-
vodně se počítalo s nutností přeložek plynovodu a distribučních kabe-
lů, nakonec se však podařilo dosáhnout potřebného krytí přímo v rámci 
stavby. Díky tomu město ušetřilo nemalé prostředky, aniž by bylo nutné 
od plánovaného rozsahu prací ustoupit.
Nad rámec projektu parkoviště došlo také k rozšíření veřejného osvět-
lení. Nově je nasvícen prostor před školní budovou od jídelny směrem 
k tělocvičně, což zvyšuje bezpečnost celého okolí. Novinkou je rovněž 
odpočinkový záliv na schodišti, kde došlo k zadláždění nevyužité plo-
chy, na kterou bylo umístěno celkem osm laviček z nového městského 
mobiliáře. Vzniklo tak místo, kde rodiče mohou pohodlně čekat na své 
děti nebo kde mohou žáci trávit volné chvíle před začátkem výuky.

Václav Rejnart, místostarosta

Rekonstrukce ulice Družstevní 
– II. etapa již příští rok
Rekonstrukce ulice Družstevní bude pokračovat svou druhou eta-
pou. V letošním roce se podařilo vyřídit potřebné stavební povole-
ní a prověřit stav inženýrských sítí. Severočeská vodárenská spo-
lečnost (SVS) přitom zjistila, že je nezbytné v  celé délce provést 
rekonstrukci splaškové kanalizace, která je dosud z azbestu. Tuto 
opravu zahájí SVS na jaře 2026.

Bezprostředně po dokončení prací na kanalizaci naváže město Doksy 
komplexní obnovou povrchů komunikace. Součástí bude nová vozov-
ka vč. podkladních vrstev a nový chodník, který bude zároveň prodlou-
žen až do ulice Zámecká.

Václav Rejnart, místostarosta

Regulace počtu návštěvníků 
sběrného dvora
Na příjezdu ke sběrnému dvoru se v poslední době začínají tvořit 
kolony vozidel. Důvodem je, že město muselo přistoupit k opatře-
ní, kdy je do areálu vpouštěno pouze omezené množství aut, aby je 
obsluha stihla včas a řádně odbavit.

V  minulosti se totiž opakovaně stávalo, že na  sběrný dvůr najelo na-
jednou velké množství vozidel. Obsluha v  takových situacích nebyla 
schopna zajistit dostatečnou kontrolu obsahu přiváženého odpadu, 
což vedlo k  jeho špatnému vytřídění. Důsledkem pak byly pokuty 
z koncových zařízení, zejména ze spalovny, kam byl špatně vytříděný 
odpad odesílán.

Václav Rejnart, místostarosta

Usnesení Zastupitelstva města Doksy dne 10. září 2025

Z 47/25 Schválení programu jednání zastupitelstva města  
Zastupitelstvo města schvaluje program jednání Zastupitelstva 
města Doksy dne 10. 09. 2025 v předloženém znění.  
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní 

Z 48/25 Sportovní hala Doksy – upravený investiční záměr  
Zastupitelstvo města  
a)	 revokuje v plném rozsahu usnesení Zastupitelstva města č. 65/22 

ze dne 6. 6. 2022,
b)	 schvaluje investiční záměr Sportovní hala Doksy dle předložené 

studie a ukládá pokračovat v přípravě podkladů pro výběr zhoto-
vitele formou Design & Build.

Hlasování: PRO 9, ZDRŽ. SE HLAS. 4 (p. Holub, Bc. Hozák, MBA, 
Mgr. Kolaříková, p. Plachý) 
Komentář: Zastupitelstvu byla předložena nová architektonic-
ká studie sportovní haly u ZŠ K. H. Máchy. Hala s hrací plochou  
44 x 24 metrů a světlou výškou 9,5 metru nabídne moderní záze-
mí pro školu, sportovní kluby i veřejnost. Počítá se s tribunou pro 
300 diváků, dostatečným počtem šaten i  speciální doskokovou 
jámou pro gymnastiku. V dalších krocích bude připravena zadá-
vací dokumentace a vyhlášena veřejná zakázka na zhotovitele.

Přítomno 13 členů zastupitelstva města, omluveni 2 (p. Oplt, Ing. Burešová)

Z 49/25 Směna pozemku p. č. 666/13 a části p. p. č. 666/19 za část 
pozemku p. č. 37/2 v k. ú. Obora v Podbezdězí
Zastupitelstvo města schvaluje směnu p.  p.  č. 666/13 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace o výměře 41 m2 a části p. p. č. 666/19 
– ostatní plocha, ostatní komunikace vyměřené dle GP č. 353-
145/2024 jako díl d) o výměře 22 m2 a části p. p. č. 681/1 – ostatní 
plocha, ostatní komunikace vyměřené dle GP č. 353-145/2024 jako 
díl  c) o výměře 1 m2, zapsané na LV 1 ve vlastnictví města Doksy, 
za  část p.  p.  č. 37/2 – zahrada vyměřené dle GP č. 353-145/2024 
jako p. p. č. 37/5 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 85 m2, za-
psané na LV 68 ve vlastnictví SJM pí L. a p. B. B., bytem Doksy, vše  
v k. ú. Obora v Podbezdězí, a schvaluje směnnou smlouvu za pod-
mínky bezdlužnosti vůči městu Doksy při podpisu směnné smlouvy 
a za podmínky uzavření směnné smlouvy do 15. 12. 2025, v před-
loženém znění.
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní
Komentář: Jedná se o části pozemků v Oboře, kde z geodetické-
ho zaměření vyplynulo, že oplocením bylo zasaženo do pozemku 
města Doksy. Zároveň ze zaměření vyplynulo, že část pozemku 
ve vlastnictví žadatele není oplocena a lze ji přiřadit k pozemku při-
lehlé komunikace. Byl vypracován geometrický plán, na  žadatele 
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bude formou směny převeden pozemek o výměře 64 m2, na město 
Doksy bude převedena výměra 85 m2.

Z 50/25 Prodej p. p. č. 666/6 a části p. p. č. 666/12 v k. ú. Obora 
v Podbezdězí
Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p.  č. 666/6 – za-
hrada o výměře 35 m2 a části p. p. č. 666/12 – ostatní plocha, ostatní 
komunikace vymezené GP č. 353-145/2024 jako p.  p.  č. 666/12 – 
ostatní plocha, jiná plocha o  výměře 24 m2 v  k. ú. Obora v  Pod-
bezdězí za kupní cenu 1.600 Kč/m2, tj. celkem 94.400 Kč panu P. S., 
Doksy, za  podmínky bezdlužnosti vůči městu Doksy při podpisu 
kupní smlouvy a za podmínky uzavření kupní smlouvy do 15. 12. 
2025, a schvaluje kupní smlouvu v předloženém znění, dle důvo-
dové zprávy.
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní   
Komentář: Jedná se o pozemek v Oboře, kde z geodetického zaměře-
ní vyplynulo, že oplocením bylo zasaženo do pozemku města Doksy. 
Zároveň ze zaměření vyplynulo, že oplocen a  žadatelem užíván je 
i jeden celý pozemek. Byl vypracován geometrický plán, na žadatele 
budou formou prodeje převedeny pozemky o celkové výměře 59 m2.

Z 51/25 Prodej pozemku p. p. č. 2182/17 a části p. p. č. 2182/1 
v k. ú. Doksy u Máchova jezera
Zastupitelstvo města neschvaluje prodej pozemku p. č. 2182/17 – 
zastavěná plocha a nádvoří o výměře 37 m2 a části pozemku p. č. 
2182/1 – trvalý travní porost o výměře cca 410 m2, vše v k. ú. Doksy 
u Máchova jezera.
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní   
Komentář: Jedná se o pozemky ve Starých Splavech, lokalita Nový 
rybník, konkrétně se jedná o p. č. 2182/17 – zastavěná plocha a ná-
dvoří o výměře 37 m2 a část p. č. 2182/1 – trvalý travní porost o vý-
měře cca 410 m2, kdy jsou pozemky využívány na základě nájemní 
smlouvy k rekreaci.

Z 52/25 Výkup pozemku p. č. 1429/10 v k. ú. Doksy u Máchova 
jezera od ÚZSVM
Zastupitelstvo města bere na vědomí „Ocenění majetku státu ne-
movité věci p. p. č. 1429/10“ zpracované Úřadem pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, a schvaluje výkup pozemku parc. č. 
1429/10 – ostatní plocha, neplodná půda o výměře 33 m² v k. ú. 
Doksy u Máchova jezera za kupní cenu 45.000 Kč od Úřadu pro za-
stupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, 
128 00 Praha 2, IČ: 69797111, a schvaluje uzavření kupní smlouvy 
v předloženém znění.
Hlasování: PRO 12, ZDRŽ. SE HLAS. 1 (p. Rejnart) 
Komentář: Jedná se o pozemek v ulici Nerudova. Na pozemku je 
umístěn vjezd a přístup ke stavbě na p. č. 1429/3 k. ú. Doksy u Má-
chova jezera, přičemž je tento objekt v majetku města Doksy. V mi-
nulosti byl pozemek ve  větším rozsahu nabídnut městu formou 
bezúplatného převodu. Převod by však byl možný jen v případě, 
že by na pozemku byla umístěna místní komunikace, což není spl-
něno, možný převod je jen prodejem. Pozemek má výměru 33 m2 
a je městu Doksy nabízen za částku 45.000 Kč, tj. cca 1.364 Kč/m2.

Z 53/25 Předkupní právo dle § 3056 zák. č. 89/2012 Sb. – stav-
ba č. ev. 304 na pozemku p. č. 2626/80, k. ú. Doksy u Máchova 
jezera
Zastupitelstvo města schvaluje vzdání se předkupního práva dle  
§ 3056 zák. č. 89/2012 Sb. ke stavbě č. ev. 304 umístěné na pozem-
ku p.  č.  2626/80 v  k. ú. Doksy u  Máchova jezera za  kupní cenu 
2.040.000 Kč, a  to pro případ definice dle kupní smlouvy s  kou-
pěchtivým v předloženém znění.
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní   
Komentář: Předmětem nabídky uplatnění předkupního práva 
je rekreační chata v  lokalitě Bílý Kámen. Žadatelé jsou vlastníky 
stavby umístěné na pozemku města Doksy. Stavbu mají v úmyslu 
prodat a nabízí možnost uplatnění předkupního práva dle § 3056 
občanského zákoníku městu Doksy. Stavba (chata) č. ev. 304, na   

p.p.č. 2626/80 – lesní pozemek o výměře 51 m² v k. ú. Doksy u Má-
chova jezera, nabídková cena je 2.040.000 Kč. Rada města doporu-
čila vzdát se předkupního práva dle žádosti a předkupní právo dle 
nabídky neuplatnit.

Z 54/25 Předkupní právo dle § 3056 zák. č. 89/2012 Sb. – stavba  
č. ev. 317 na pozemku p. č. 2626/113, k. ú. Doksy u Máchova jezera
Zastupitelstvo města schvaluje vzdání se předkupního práva dle  
§ 3056 zák. č. 89/2012 Sb. ke stavbě č. ev. 317 umístěné na pozem-
ku p.  č. 2626/113 v  k. ú. Doksy u  Máchova jezera za  kupní cenu 
3.050.000 Kč, a to pro případ definice dle kupní smlouvy s koupěch-
tivým v předloženém znění.
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní   
Komentář: Předmětem nabídky uplatnění předkupního práva je 
rekreační chata v lokalitě Bílý Kámen. Žadatelé jsou vlastníky stavby 
umístěné na pozemku města Doksy. Stavbu mají v úmyslu prodat 
a nabízí možnost uplatnění předkupního práva dle § 3056 občan-
ského zákoníku městu Doksy. Stavba (chata) č. ev. 317, na  p.p.č. 
2626/13 – lesní pozemek o výměře 55 m² v k. ú. Doksy u Mácho-
va jezera, nabídková cena je 3.050.000 Kč. Rada města doporučila 
vzdát se předkupního práva dle žádosti a předkupní právo dle na-
bídky neuplatnit.

Z 55/25 Předkupní právo dle § 3056 zák. č. 89/2012 Sb. – stavba 
č. ev. 450 na pozemku p. č. 2664/2, k. ú. Doksy u Máchova jezera
Zastupitelstvo města schvaluje vzdání se předkupního práva dle 
§ 3056 zák. č. 89/2012 Sb.  ke  stavbě č. ev. 450 umístěné na  po-
zemku p. č.  2664/2 v k. ú. Doksy u Máchova jezera za kupní cenu 
1.599.000 Kč, a to pro případ definice dle kupní smlouvy s koupěch-
tivým v předloženém znění.
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní   
Komentář: Předmětem nabídky uplatnění předkupního práva je 
rekreační chata v lokalitě Bílý Kámen. Žadatelé jsou vlastníky stavby 
umístěné na pozemku města Doksy. Stavbu mají v úmyslu prodat 
a nabízí možnost uplatnění předkupního práva dle § 3056 občan-
ského zákoníku městu Doksy. Stavba (chata) č. ev. 450, na  p.p.č. 
2664/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 48 m² v k. ú. Doksy 
u Máchova jezera, nabídková cena je 1.599.000 Kč. Rada města do-
poručila vzdát se předkupního práva dle žádosti a předkupní právo 
dle nabídky neuplatnit.

Z  56/25 Smlouva o  převodu vlastnictví bytových jednotek 
ve výši spoluvlastnického podílu města Doksy id. 51/100 z celku 
na bytových jednotkách č. 622/9, 622/10, 623/9 a 623/10 v domě 
čp. 622, 623 a spoluvlastnického podílu ve výši id. 51/100 z celku 
na bytových jednotkách č. 811/9, 811/10, 811/11, 812/9, 812/10, 
812/11, 813/9, 813/10, 813/11, 814/9, 814/10 a  814/11 v  domě 
čp. 811, 812, 813, 814 na nabyvatele Družstvo Nový byt Doksy, 
IČ: 25478974, se sídlem náměstí Republiky 193, 472 01 Doksy
Zastupitelstvo města  
a)	 schvaluje smlouvu o  převodu spoluvlastnického podílu byto-

vých jednotek ve  výši  51/100 z  celku na  bytových jednotkách 
č. 622/9, 622/10, 623/9 a 623/10 v domě čp. 622, 623 a k  těm-
to jednotlivým bytovým jednotkám přináležejících spolu-
vlastnických podílů na  společných částech obytného domu  
čp. 622 a 623 postaveného na pozemku p. č. 268/2, a dále podílu 
k těmto jednotlivým bytovým jednotkám přináležejících ve výši 
51/100 na pozemku p. č. 268/2 – zastavěná plocha a nádvoří v ul. 
Pražské, v obci Doksy, část obce Doksy, katastrální území Doksy 
u  Máchova jezera, na  nabyvatele Družstvo Nový byt Doksy,  
IČ: 25478974, se sídlem náměstí Republiky 193, 472 01 Doksy,

b)	 schvaluje smlouvu o  převodu spoluvlastnického podílu ve  výši 
51/100 z celku na bytových jednotkách č. 811/9, 811/10, 811/11, 
812/9, 812/10, 812/11, 813/9, 813/10, 813/11, 814/9, 814/10 
a 814/11 v domě čp. 811, 812, 813, 814 a k těmto jednotlivým by-
tovým jednotkám přináležejících spoluvlastnických podílů ve výši 
51/100 na společných částech domu čp. 811, 812, 813 a 814 po-
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Bc. Roman Fajbík, DiS.
starosta

Václav Rejnart
místostarosta

staveného na pozemku p. č. 357/27– zastavěná plocha a nádvo-
ří, a dále podílu k těmto jednotlivým bytovým jednotkám přiná-
ležejících ve  výši  51/100 na  pozemku p.  č. 357/27– zastavěná 
plocha a nádvoří v ul. Sochorova, v obci Doksy, část obce Doksy, 
katastrální území Doksy u Máchova jezera, na nabyvatele Druž-
stvo Nový byt Doksy, IČ: 25478974, se sídlem náměstí Republiky 
193, 472 01 Doksy.

Hlasování: PRO 12, nehlasoval p. Rejnart 
Komentář: Jedná se o schválení převodu bytových jednotek v ná-
stavbách v ulicích Pražská a Sochorova na Družstvo Nový byt Doksy.

Z 57/25 Rozpočtové opatření č. 02/2025
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 02/2025 
v navýšení příjmů a výdajů rozpočtu roku 2025 o 114.239 tis. Kč.
Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní   
Komentář: Schválením se navyšuje rozpočet města o 114 238 tis. Kč 
o nové příjmy a výdaje napříč oblastmi. 

Z 58/25 Aktualizace Grantového fondu města
Zastupitelstvo města schvaluje upravené znění Statutu a Pravidel 
Grantového fondu města s účinností od 01. 01. 2026.
Hlasování: PRO 12, ZDRŽ. SE HLAS. 1 (Mgr. Kolaříková)
Komentář: Schválením se upravila pravidla a statut pro poskytová-
ní grantů. Změny se týkají hlavně úprav v posuzování žádostí a for-
mulářů pro podávání žádostí.

Z 59/25 Finanční alokace na výstavbu domácích čističek odpad-
ních vod nebo tříkomorového septiku s  biofiltrem a  vsakem 
v Kruhu v Podbezdězí z Grantového fondu města 
Zastupitelstvo města schvaluje finanční alokaci ve výši 1.100.000 Kč 
pro podávání žádostí o individuální dotace na výstavbu domácích 
čističek odpadních vod nebo tříkomorového septiku s  biofiltrem 
a vsakem v Kruhu v Podbezdězí.

Hlasování: PRO 13 – všichni přítomní 
Komentář: Jedná se o finanční podporu pro výstavbu ČOV a septi-
ků v lokalitě Kruh v Podbezdězí.

Z 60/25 Zavedení participativního rozpočtu města Doksy 
Zastupitelstvo města
a)	 schvaluje zavedení participativního rozpočtu jako nástroje 

na podporu zapojení občanů do rozhodování, 
b)	 schvaluje pravidla participativního rozpočtu 2026 v předloženém 

znění,
c)	 schvaluje finanční alokaci 800 tis. Kč na realizaci projektů schvále-

ných v roce 2026. 
Hlasování: PRO 12, ZDRŽ. SE HLAS. 1 (pí Harcubová)
Komentář: Jedná se o nástroj, kterým město Doksy bude zapojovat 
své obyvatele do rozhodování o využití části veřejných financí. 

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí:   
	» informace o probíhajících investičních akcích města  

a významných opravách komunikací města,
	» zápis z jednání finančního výboru ze dne 08. 09. 2025,  
	» zápis z jednání výboru pro rozvoj města ze dne 08. 09. 2025,  
	» zápis ze schůze Osadního výboru Staré Splavy ze dne 26. 06. 2025.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční  v pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu 4. října 2025 
od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

Jak jsme vás již informovali, hlasovací lístky 
budou voličům dodány nejpozději 3 dny pře-
de dnem konání voleb. Je potřeba připome-
nout, že pokud nemáte označenou schránku, 
nejsme schopni vám hlasovací lístky dodat. 
Prosím proto, abyste si poštovní schránku včas 
pořídili a označili jménem (jmény). Pokud ani 
přesto hlasovací lístky neobdržíte, můžete si je 
ve  dnech voleb vyzvednout ve  volební míst-
nosti.
Hlasování bude umožněno tomu voliči, kte-
rý prokáže svou totožnost a  státní občanství 
České republiky (platným občanským prů-
kazem nebo cestovním pasem České re-
publiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti 
stanovenými doklady, nebude mu hlasování 
umožněno. Tzn., že řidičský průkaz nestačí. 
Prosím, zkontrolujte si co nejdříve platnost 
svých dokladů! Pokud se plánujete prokazo-
vat elektronicky, je nezbytné mít aktivovanou 
aplikaci eDoklad.
Pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamen-
tu ČR kandiduje v Libereckém kraji 19 subjek-
tů, a to 8 politických stran, 10 politických hnutí 
a 1 koalice (s celkem 214 kandidáty).
Číselná řada na  hlasovacích lístcích ale NENÍ 
NEPŘERUŠENÁ, neboť čísla volebních stran 
a  hnutí jsou losována pro celou republiku, 

přičemž do některých krajů kandidátní listiny 
nebyly předloženy. Pokud tedy v číselné řadě 
některé číslo nevidíte, není třeba se obávat, že 
nemáte hlasovací lístek. Informaci o  úplnosti 
hlasovací sady SI MŮŽETE OVĚŘIT V  PŘEHLE-
DU, KTERÝ JE DODÁVÁN SPOLU S HLASOVACÍ-
MI LÍSTKY.
Jak můžete volit:
1)	 Volba jedné politické strany, hnutí nebo 

koalice – stačí vybrat hlasovací lístek s ná-
zvem vámi preferovaného subjektu a  ten 
vložit do úřední obálky.

2)	 Volba jedné politické strany, hnutí nebo 
koalice a současně jednotlivých kandidátů 
– vyberete hlasovací lístek s názvem vámi 
preferovaného subjektu, zakroužkujete 
číslo před jménem jednotlivých kandidátů, 
kterým dáváte přednost, a takto upravený 
hlasovací lístek vložíte do  úřední obálky. 
KROUŽKEM JE MOŽNÉ OZNAČIT NEJVÝŠE 
4 KANDIDÁTY. Pokud označíte kroužkem 
více kandidátů, bude platný váš hlas pro 
volební subjekt, ale k preferenčním hlasům 
nebude komise přihlížet. Podobně, pokud 
preferenci vyznačíte ODLIŠNÝM ZPŮSO-
BEM (například křížkem nebo „fajfkou“) 
– k takovému preferenčnímu hlasu nemů-
že okrsková volební komise při sčítání při-

hlédnout. Platný tedy zůstane váš hlas pro 
volební stranu (hnutí, koalici), ale bez udě-
lených preferenčních hlasů pro jednotlivé 
kandidáty.

Kdy je hlasovací lístek neplatný:
	» Když nevložíte hlasovací lístek do  úřední 

obálky.
	» Když hlasovací lístek přetrhnete.
	» Když do úřední obálky vložíte více hlasova-

cích lístků.
Volit můžete i mimo místo svého trvalého po-
bytu, pokud si včas vyřídíte voličský průkaz 
(informace najdete na webu města nebo vám 
je poskytnou kolegyně na úseku matrika a evi-
dence obyvatel, tel. 487 882 416).
Pokud vám zdravotní stav neumožňuje dojít 
do volební místnosti, můžete nás kontaktovat 
na tel. 739 465 055 nebo 487 882 413 a vyžá-
dat si volbu do přenosné volební schránky. 
Ve dnech voleb se za vámi v předem dohod-
nutou dobu zastaví členové okrskové volební 
komise a  po  prokázání totožnosti a  státního 
občanství vám umožní volbu do přenosné vo-
lební schránky.

Bc. Petra Musilová
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Nové psí hřiště v Doksech čeká slavnostní otevření
Doksy se mohou pochlubit novinkou, na kterou čekala řada místních pejskařů – v Tyršových sadech (pod skalami u zadního schodiště 
ke zdravotnímu středisku) bylo dokončeno nové psí hřiště.

Na  ploše vznikly pevné překážky z  odolného 
akátového dřeva, které pejskům nabídnou 
možnost se proběhnout, vyzkoušet různé po-
hybové aktivity a  zároveň posílit svou obrat-
nost a poslušnost. Hřiště se tak stane místem, 
kde si psi i jejich majitelé mohou užít společný 
čas na čerstvém vzduchu.
Slavnostní otevření se uskuteční v  neděli 
5. října od 14:00 hodin. Přijďte si hřiště pro-
hlédnout, vyzkoušet první překážky a  užít si 
drobné soutěže a  odměny pro pejsky i  jejich 
majitele.
Velké poděkování patří společnosti Nestlé 
Česko, s. r. o., která prostřednictvím svého 
programu na  podporu výstavby veřejných 
psích hřišť poskytla městu Doksy sponzorský 
dar ve  výši 254  100 Kč včetně DPH. Město se 
na začátku roku 2025 do programu přihlásilo 

a  bylo vybráno do  užšího výběru obcí, které 
měly možnost získat tento dar. Ten byl určen 
na realizaci kompletního hřiště včetně herních 
prvků, informační tabule a vizuální prezentace 
značky Purina – tímto jim velice děkujeme.
Nové psí hřiště ukazuje, jak lze spojit péči 
o  zvířata, moderní městskou infrastrukturu 
a podporu aktivního životního stylu. Pro pej-
skaře v Doksech se tak otevírá příležitost trávit 
čas se svými mazlíčky ještě aktivněji – a to pří-
mo v srdci města.
Po otevření bude hřiště volně přístupné veřej-
nosti. Aby si jej mohli užít všichni návštěvníci, 
žádáme majitele psů o  dodržování řádu psí-
ho hřiště, který je na  místě vyvěšen. Respekt 
a  ohleduplnost zajistí, že hřiště bude sloužit 
k radosti celé komunitě po dlouhou dobu.

Bc. Sára Valachyová
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Nová studie sportovní haly
Výstavba nové sportovní haly v Doksech patří k největším investicím, které v posledních letech připravujeme. Sportovní hala má nahra-
dit stávající tělocvičnu u Základní školy K. H. Máchy, která byla postavena na přelomu 80. a 90. let jako dřevostavba a po více než třiceti 
letech provozu je dnes v nevyhovujícím technickém stavu. Nový objekt nabídne moderní zázemí nejen pro školní výuku, ale i pro místní 
sportovní kluby, kroužky a širokou veřejnost.

Projekt připravujeme už od roku 2019 a první konkrétní návrh byl ho-
tový v roce 2022. V průběhu projektové přípravy se ale ukázalo, že tato 
původní podoba haly, i když ve všech zásadních parametrech vyhovo-
vala škole i sportovcům, nesplňovala podmínky dotačního programu, 
z  něhož chceme výstavbu spolufinancovat. Dotace na  tzv. standardi-
zovanou sportovní infrastrukturu jsou totiž podmíněny splněním přís-
ných požadavků – od velikosti hrací plochy přes kapacitu tribuny a zá-
zemí až po další technické detaily.
Pokud bychom chtěli v původním uspořádání těmto požadavkům do-
stát, rozměry haly by se zvětšily natolik, že by stavba stála jen několik 
metrů od hranic sousedních pozemků. Tomuto riziku jsme se chtěli vy-
hnout, a  proto jsme letos zadali zpracování nové, alternativní studie. 
Ateliér Sportovní projekty, s. r. o., se úkolu zhostil výborně – díky úpra-
vě půdorysného řešení, otočení haly o 90 stupňů a přesunutí zázemí 
do druhého podlaží se podařilo všechny dotační požadavky naplnit.    
Hlavní sportovní plocha tak bude mít rozměry 44 × 24 metrů se svět-
lou výškou 9,5 metru, což odpovídá standardům Národní sportovní 
agentury a  umožní pořádání všech hlavních halových sportů. Podél 
delší strany hřiště bude umístěna tribuna pro tři sta diváků. Součástí 
vybavení bude i doskoková jáma pro gymnastiku, foyer s integrovanou 
lezeckou stěnou, klubovna s balkonem a občerstvení s výhledem přímo 
na hrací plochu.

Architektonický návrh haly vychází z principu, aby nová stavba nepů-
sobila dominantně vůči stávající škole, ale tvořila s ní kompaktní celek. 
Hlavní průčelí proto navazuje na  fasádní linii školy a  fasádní členění 
opticky zjemňuje objem haly. Umístění v areálu školy zároveň zajišťuje 
dobrou dostupnost pro děti i veřejnost.
Technické řešení stavby počítá s  kombinací betonového a  ocelového 
skeletu a  ocelovými příhradovými vazníky zastřešení. Vytápění bude 
řešeno podlahovým systémem v zázemí a sálavými zářiči v hale, zdro-
jem tepla bude plynová kotelna. Ventilace objektu bude nucená s re-
kuperací tepla, což zajistí komfort i úsporný provoz. Sportovní podlaha 
bude mít kombinovanou pružnost a splní mezinárodní normy pro růz-
né sporty.
V další fázi přípravy počítáme s vytvořením tzv. knihy standardů a kni-
hy místností, které stanoví požadavky na vybavení a funkce haly. Tyto 
dokumenty budou podkladem pro zadávací dokumentaci a výběr do-
davatele. Stavba bude realizována metodou Design & Build, kdy projek-
tovou dokumentaci připraví přímo zhotovitel. Tento postup zrychlí celý 
proces a zároveň umožní dodavateli uplatnit své zkušenosti a inovace.
Odhad provedený při přípravě studie vyčíslil náklady stavby na zhruba 
250 milionů Kč, skutečné náklady však budou známy až po provedení 
výběru dodavatele. 

Jakub Derynk

Vizualizace sportovní haly Vizualizace sportovní haly
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Pronájmy bytových a nebytových prostor
Kulturní a společenský dům
Město Doksy nabízí k  pronájmu Kulturní 
a společenský dům s možností gastro provozu 
v objektu Zámecká 828 o výměře cca 394 m2. 
Předmětem pronájmu je plně zrekonstruo-
vaný sál s kuchyní, oba prostory bez vybave-
ní. K využití jsou skladové prostory a sociální 
zázemí. K  nemovitosti přísluší část pozemku 
s  možností venkovního využití. Vstup do  ob-
jektu je bezbariérový. 

Volná ordinace k dispozici  
od října – nabídka pro lékaře
Město Doksy nabízí od  října volnou ordinaci 
ve zdravotnickém zařízení, které je ve vlast-
nictví města. Rádi bychom touto cestou oslo-
vili lékaře, kteří by měli zájem o zřízení či rozší-
ření své praxe v našem regionu. 

Přednostně uvítáme lékaře těchto  
odborností:
	» ortopedie,
	» otorinolaryngologie (ORL),
	» dermatologie (kožní lékař),
	» stomatologie (zubní lékař),
	» gynekologie.

Bližší informace ke způsobu podávání žádostí 
včetně požadovaných náležitostí jsou uvede-
ny ve  zveřejněném záměru na  webu města 
www.doksy.com v sekci „Úřední deska“. 

V případě zájmu o prohlídku objektu nebo na-
hlédnutí do projektové dokumentace kontak-
tujte správce objektu pí Krejčovou na e-mailu 
krejcova@doksy.com nebo tel.: 734 233 041.

Magdalena Krejčová

Kulturní a společenský dům Kulturní a společenský dům

Kulturní a společenský dům

Informace pro nájemníky obecních bytů
Drobné opravy v bytech
Vážení nájemníci, v rámci zajištění řádné správy obecních bytů vás chceme průběžně informovat o důležitých skutečnostech, které se 
týkají užívání bytů a povinností nájemníků. Proto si vás tímto dovolujeme informovat, že podle platné legislativy, konkrétně Nařízení 
vlády č. 308/2015 Sb., si nájemce hradí drobné opravy v bytě samostatně.

Toto nařízení vymezuje okruh činností, které 
se považují za drobné opravy a běžnou údrž-
bu. Uvádíme nejčastější příklady:
a)	 opravy jednotlivých vrchních částí podlah, 

opravy podlahových krytin a výměny pra-
hů a lišt, 

b)	 opravy jednotlivých částí dveří a oken a je-
jich součástí, kování a klik, výměny zámků 
včetně elektronického otevírání vstupních 
dveří bytu a opravy kování, klik, rolet a ža-
luzií u oken zasahujících do vnitřního pro-
storu bytu, 

c)	 opravy a  výměny elektrických koncových 
zařízení a  rozvodných zařízení, zejména 
vypínačů, zásuvek, jističů, zvonků, domá-
cích telefonů, zásuvek rozvodů datových 

sítí, signálů analogového i  digitálního te-
levizního vysílání a  výměny zdrojů světla 
v  osvětlovacích tělesech, opravy zařízení 
pro příjem satelitního televizního vysílání, 
opravy audiovizuálních zařízení sloužících 
k  otevírání vchodových dveří do  domu, 
opravy řídicích jednotek a  spínačů venti-
lace, klimatizace a  centrálního vysavače, 
opravy elektronických systémů zabezpeče-
ní a automatických hlásičů pohybu, 

d)	 výměny uzavíracích ventilů u rozvodu ply-
nu s výjimkou hlavního uzávěru pro byt, 

e)	 opravy a  výměny uzavíracích armatur 
na  rozvodech vody s  výjimkou hlavního 
uzávěru pro byt, výměny sifonů a  lapačů 
tuku, 

f )	 opravy a  certifikace bytových měřidel po-
dle zákona o metrologii nebo zařízení pro 
rozdělování nákladů na  vytápění a  opra-
vy a  certifikace bytových vodoměrů tep-
lé a  studené vody, opravy hlásičů požáru 
a hlásičů kouře, opravy regulátorů prosto-
rové teploty u systémů vytápění umožňují-
cích individuální regulaci teploty, 

g)	 opravy vodovodních výtoků, zápachových 
uzávěrek, odsavačů par, digestoří, mísicích 
baterií, sprch, ohřívačů vody, bidetů, umy-
vadel, van, výlevek, dřezů, splachovačů, 
kuchyňských sporáků, pečicích trub, vařičů, 
infrazářičů, kuchyňských linek, vestavě-
ných a přistavěných skříní, 

h)	 opravy kamen na pevná paliva, plyn a elek-
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třinu, kouřovodů, kotlů etážového topení 
na elektřinu, kapalná a plynná paliva, kou-
řovodů a uzavíracích a regulačních armatur 
a ovládacích termostatů etážového topení; 
nepovažují se však za ně opravy radiátorů 
a rozvodů ústředního topení, 

i)	 výměny drobných součástí předmětů uve-
dených v písmenech g) a h). 

Žádáme vás, abyste se při správě svých byto-
vých jednotek řídili tímto přehledem a drobné 
opravy si zajišťovali svépomocí nebo prostřed-
nictvím odborné firmy dle vlastního výběru. 
V  případě havarijních stavů, nebo pokud si 
nejste jisti, zda konkrétní oprava spadá do re-
žimu drobných oprav, kontaktujte odborníky 
nebo naši správu majetku.

V  případě, že se nejedná o  havarijní situaci 
a  současně oprava nepodléhá režimu drob-
ných oprav včetně potřebných oprav ve spo-
lečných prostorách, je nutné zaslat písemný 
popis závady na e-mail: krejcova@doksy.com. 
Z důvodu zajištění řádné evidence a následné-
ho vyřízení nelze závady nahlášené pouze te-
lefonicky akceptovat. Závadu lze nahlásit také 
písemně prostřednictvím podatelny městské-
ho úřadu nebo osobně v úředních dnech a ho-
dinách v kanceláři č. 208.
Děkujeme vám za součinnost.

Magdalena Krejčová

Investiční akce – aktuální stav
V letošním roce jsme zahájili realizaci mnoha významných investičních akcí a většina z nich již byla dokončena nebo se k dokončení blíží.

Zřejmě nejviditelnější stavební akcí je revitalizace a rekonstrukce au-
tobusového nádraží a lokalit kolem něj. Stavební práce byly zahájeny 
letos v únoru a na realizaci jsme si vyhradili celý letošní rok. Revitalizaci 
jsme si pracovně rozdělili na tři části – první z nich je prostor samotného 
nádraží s nástupišti, čekárnou a centrální parkovou plochou. Druhá část 
zahrnuje komunikaci v ulici Pražská od křižovatky s Valdštejnskou ulicí 
po  vjezd na  velké parkoviště u  městského úřadu. Třetí část pak zahr-
nuje kompletní přestavbu parkovací plochy u bytových domů č. p. 622 
a 623. Dodavatel METROSTAV DIZ začal nejprve pracovat na samotném 
autobusovém nádraží a během první poloviny roku stihl dokončit práce 
na komunikacích a nástupištích v této části a pustil se do rekonstrukce 
průběžní komunikace na Pražské – ta byla dokončena ještě v průběhu 
letních prázdnin a mohla být opět zprovozněna pro dopravu. 
Souběžně s  tím probíhala příprava konstrukcí staveb, kterými je pře-
devším velká čekárna pro cestující, přístřešky na nástupištích, charak-
teristické stínění v centrálním parkovém prostoru a také nové veřejné 
toalety. V  době uzávěrky tohoto čísla zpravodaje dodavatel pracoval 
na opláštění konstrukcí těchto staveb a předpoklad je, že nové stavby 
by mohly být dokončeny již v říjnu. 
V  srpnu byly zahájeny také práce na  rekonstrukci parkovací plochy 
u  bytových domů. Současná podoba parkoviště vznikla při stavbě 
původního autobusového nádraží a v roce 2015 v souvislosti s pátou 
etapou revitalizace sídliště Pražská byl na parkovišti proveden nový as-
faltový povrch. Protože nové autobusové nádraží počítá se zcela novým 
zálivem pro výstup cestujících, bylo potřeba posunout hranu parkovi-
ště o několik metrů dál, což byla příležitost pro úplně nové a soudobé 
řešení. To zahrnuje mimo jiné zpřehlednění dopravního režimu a pou-
žití zatravňovací dlažby, která oproti asfaltu přináší lepší vsakování deš-
ťové vody, snižuje přehřívání povrchu a umožňuje přirozený růst zele-
ně, čímž zlepší životní prostředí v okolí parkoviště. Bohužel stejně jako 
u předchozích částí stavby i zde jsme narazili na problém nedostatečné 
únosnosti zemní pláně, která vyvolala nutnost důkladné sanace pod-
loží. V následujících týdnech plánuje dodavatel dokončit doprovodné 
stavby včetně jejich osazení zařizovacími předměty a budou probíhat 
práce na zprovoznění informačního systému.
Méně viditelnou, ale o  to možná očekávanější akcí, je také rozšíření 
Muzea Čtyřlístek. Současné muzeum funguje v prostorách zámku již 
od konce roku 2019. Tehdy sem byla přenesena etablovaná expozice 
z podkroví tehdejší městské knihovny a v takřka nezměněné podobě 
dlouhé roky přitahovala každý rok desítky tisíc návštěvníků. Rozšíření 
muzea do  dalších místností ve  třetím podlaží středního křídla zámku 
se plánovalo již na  rok 2023, ale nejprve bylo nutné vyřešit problém 
s  dřevomorkou, kterou byly napadeny stropní konstrukce přímo nad 
plánovanými prostory. Další několikaměsíční zdržení způsobilo jednání 
o  podmínkách licenční smlouvy s  nakladatelstvím Čtyřlístku, které je 
vykonavatelem autorských práv ke známému komiksu. 

Na  jaře tohoto roku byly stavební práce konečně zahájeny a  v  jejich 
rámci byla místním stavebním podnikatelem panem Petrem Tamchy-
nou provedena kompletní rekonstrukce elektroinstalace, byly oprave-
ny zdi a podlahy a také truhlářské prvky jako dveře a parapety. V prů-
běhu realizace projektu vzneslo nakladatelství Čtyřlístku požadavky 
na dílčí úpravy expozice. Protože v tu dobu již byl projekt v pokročilé 
fázi a některé prvky interiéru již byly vyrobené, nemohli jsme vyjít vstříc 
všem požadavkům, na většině z těch zásadních jsme ale nakonec našli 
shodu. Brzy se tak v prostorách muzea můžete těšit na původně pláno-
vané místnosti s tajemným lesem a vzducholodí, ale nově také na míst-
nost věnovanou autorovi Čtyřlístku, ve které zjistíte mnoho zajímavého 
o tvorbě Jaroslava Němečka a zažijete atmosféru jeho pracovny. Novou 
koncepci muzea navrhl renomovaný výstavní architekt pan Jaroslav 
Obst a vzhledem k jeho dlouholeté spolupráci s nakladatelstvím Čtyř-
lístku věříme ve skvělý výsledek. Dodavatel expozice pan Roman Bártů 
a jeho tým pod vedením koordinátora pana Zdeňka Proška by měl do-
končit montáž expozice na přelomu listopadu a prosince tohoto roku.   
Další významnou investicí, kterou se podařilo během léta dokončit, 
byla výstavba parkovací plochy u Základní školy K. H. Máchy. Nové 
parkoviště se zatravňovací dlažbou má kapacitu 40 míst a  významně 
zlepšilo dopravní situaci u školy.   
V průběhu letních prázdnin jsme také dokončili nový vstup do zámec-
kého parku, díky kterému se významně zkrátila pěší trasa mezi Zámec-
kou ulicí a centrem města. Často se v této souvislosti objevují dotazy 
na zazděný pískovcový portál, který se nachází vedle nového vjezdu. 
Jedná se o historickou branku, která byla součástí zámecké zdi, a ote-
vření tohoto portálu pro pěší nepřipadá v úvahu, protože jeho práh je 
„utopený“ několik desítek centimetrů pod současným okolním teré-
nem. Branka tak zůstane zachována především jako doklad toho, jak se 
v průběhu staletí měnilo okolí zámecké zdi.
V  současné chvíli nový vstup slouží pouze pro pěší, proto je osazen 
sloupky zabraňujícími vjezdu vozidel. Automobily touto branou do zá-
meckého parku pustíme až po dokončení nového parkoviště v areálu 
zámku. Stavbu tohoto parkoviště o kapacitě 56 míst plánujeme na příš-
tí rok za předpokladu, že bude úspěšná naše žádost o dotaci z Integro-
vaného regionálního operačního programu. 
Projekt výstavby parkoviště je spojen s rozšířením naučné stezky Se 
Čtyřlístkem okolo Blaťáku. Ta v  okolí Máchova jezera přitahuje děti 
i  dospělé již od  doby otevření prvního Muzea Čtyřlístek v  roce 2012. 
V  rámci projektu jejího rozšíření bychom chtěli obnovit všechna její 
současná zastavení s informačními tabulemi, ale především rozšířit je-
jich počet na osm. Nové zastávky budou na nejkrásnějších místech oko-
lo Máchova jezera, například nedaleko Břehyňského rybníka či na vy-
hlídce pod Šroubeným.   

Jakub Derynk

Kontakty pro řešení oprav

Voda, plyn, topení:

SpS Doksy (p. Stach) – 723 807 344
p. Jiroš – 608 608 418
p. Hloušek – 728 981 665
p. Chlumský – 604 843 445

Elektroinstalace:

p. Böhm – 774 177 723
p. Slovák – 607 636 655

Tísňová volání:

Hasiči – 150
Policie – 158
Záchranná služba – 155
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Parkoviště u základní školy – pokládání obrub Parkoviště u základní školy – pokládání zatravňovací dlažby

Vjezd do zámeckého parku – pohled na obnovený historický portál Nový vstup do zámeckého parku 

Muzeum Čtyřlístek – místnost tajemného lesa před rekonstrukcí Muzeum Čtyřlístek – místnost tajemného lesa po rekonstrukci

Autobusové nádraží – stavba čekárny Autobusové nádraží – stavba zastínění v parčíku



ODPADY

říjen 2025
17

Dokský zpravodaj

Kalendář svozu odpadů ve 4. čtvrtletí roku 2025
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DOKSY A BŘEHYNĚ
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BIOPLASTYKOMUNÁLNÍ ODPAD PAPÍR
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Trhy
Tradiční prodejní trhy  

se uskuteční v pátek 31. října 
na náměstí Republiky v Doksech.

OTEVÍRACÍ DOBA 
SBĚRNÉHO DVORA

DUBEN – ŘÍJEN
Úterý          9:00–12:00   13:00–18:00 

Středa         9:00–12:00   13:00–18:00 

Čtvrtek       9:00–12:00   13:00–18:00 

Pátek           9:00–12:00   13:00–18:00 

Sobota       8:00–12:00

V neděli, v pondělí a o svátcích je 
sběrný dvůr uzavřen.

Z důvodu státního svátku bude 
v úterý 28. října 2025 sběrný dvůr 

uzavřen.

Co je bankovní identita?
Bankovní identita je spolehlivá, snadná a bezpečná metoda digitálního ověření totožnosti.

Bankovní identitu už máte
Nemusíte nic instalovat ani zřizovat. Bankov-
ní identita jsou vaše přihlašovací údaje 
do  internetového bankovnictví. Můžete ji 
použít kdykoli a  kdekoli. Nic neplatíte a  není 
nutná žádná registrace. Bankovní identitu 
svým klientům poskytují všechny retailové 
banky v Česku.

Prostě se přihlaste
Na  portále státní správy nebo firmy zvolte 
bankovní identitu (Bank iD), z  nabídky vybe-
rete svou banku a dále postupujete obdobně, 
jako při přihlašování do  internetového ban-
kovnictví. 
Přihlášením nedochází k  propojení s  vaším 
bankovním účtem, vaše banka pouze potvr-
zuje vaši totožnost a osobní údaje. Úřad (nebo 
firma) tak má jistotu, že jedná skutečně s vámi. 

Osobní údaje pod plnou kontrolou
Úředník nikdy neuvidí vaše přihlašovací úda-
je a ani informace o vašich financích. Banka po-

tvrzuje vaši totožnost jen s  vaším souhlasem 
a žádné finanční informace úřadu nepředává.

Bezpečnost na prvním místě
1)	 Dodržujte bezpečnostní pravidla. Přihla-

šovací údaje nikomu nesdělujte a s nikým 
nesdílejte, a to ani v rámci rodiny.

2)	 Neklikejte na  odkazy v  SMS a  e-mailech. 
Obzvláště, pokud slibují výhodné nabídky 
nebo se vás snaží dostat pod časový tlak. 

3)	 Vždy buďte pozorní a obezřetní. 

Jde to jednoduše
Bankovní identitou se můžete přihlašovat 
k více než 600 službám státu a 500 firem. Už 
nikdy nemusíte na  úřady, k  přepážce, vše 
pohodlně vyřešíte doma z  počítače, tabletu 
nebo chytrého mobilu. Přehled všech služeb 
najdete na  oficiálním webu bankid.cz. Jak 
bankovní identita funguje, si na  tomto webu 
můžete vyzkoušet. Přihlaste se, uvidíte, jaká 
data o vás banka předává. 

Martina Špittová

Vítání občánků
Srdečně zveme na  podzimní „Vítání 
občánků“, které se uskuteční v sobotu 
18. října 2025 v  Rytířském sále 
dokského zámku. 

Rodiče obdrží podrobné informace 
o termínu, čase a programu prostřednic-
tvím pozvánky, která jim bude dodána 
na trvalou adresu dítěte začátkem října. 
Pokud máte zájem o přivítání vašeho no-
vorozeného děťátka, prosíme o  potvr-
zení účasti formou SMS, e-mailem nebo 
osobně na  matrice. Veškeré instrukce 
budou uvedeny v pozvánce.
Na  tuto slavnostní událost zveme děti 
starší šesti neděl. Těšíme se, že se k nám 
připojí také babičky, dědečkové a  nej-
bližší příbuzní.

Mgr. Zdeňka Kadlecová

Hasiči radí občanům
Jaký přenosný hasicí přístroj si pořídit do domácnosti?

Představte si situaci, kdy u vás doma dojde k malému požáru – zapomenutá pánev na plot-
ně, hořící závěska  nebo jiskra ze spotřebiče. V tu chvíli může rozhodnout jediný okamžik. 
Přenosný hasicí přístroj vám umožní zasáhnout ihned při vzniku požáru a zachránit životy 
a majetek. I když v některých případech není zákonem stanovena povinnost mít v domác-
nosti hasicí přístroj, rozhodně se jeho pořízení vyplatí.

Hasicí přístroj totiž slouží k  uhašení začínají-
cího požáru, čímž je možné předejít jeho ná-
slednému šíření, a  tím minimalizovat škody. 
Podle vyhlášky č. 23/2008 Sb., o  technických 
podmínkách požární ochrany staveb, musí být 
nově kolaudované objekty, jako jsou například 
rodinné a bytové domy a garáže, od 1. červen-
ce 2008 vybaveny určenými přenosnými hasi-
cími přístroji. Například nově postavený rodin-
ný dům musí být vybaven hasicím přístrojem 
s  hasicí schopností minimálně 34A (tento 
přístroj je určen k  hašení pevných hořlavých 
látek). I  když se tato povinnost nevztahuje 
na dříve zkolaudované stavby, doporučuje se 
pořízení hasicího přístroje i tam – pro bezpeč-
nost domácnosti i klid duše.  
Vyhláška dále přesně určuje množství a druhy 
hasicích přístrojů, kterými je nutno vybavit 
stavby bytových domů a jejich garáží – záleží 
na  nebezpečí – různé hasicí přístroje se vyu-
žívají pro hašení rozvaděčů elektrické energie, 
strojoven výtahů nebo u garážových stání.
Hasicí přístroj je tlakové zařízení/nádoba ob-
sahující určité hasivo potřebné dle druhu hoř-
lavé látky s mechanismem k jeho uvolnění. Pro 
domácí použití jsou ideální přenosné modely. 
Jsou lehké, spolehlivé a jednoduše ovladatel-
né. Skutečně pomohou tam, kde začne hořet.
Hasicí přístroje se rozlišují dle typů hasiv „nápl-
ní“ na vodní, pěnové, práškové, sněhové (CO₂) 

a halotronové. Každý druh hasiva je vhodný pro 
jiný typ hoření označovaný třídami požárů. Tří-
da A  zahrnuje pevné látky (např. papír, dřevo, 
textil), třída B hořlavé kapaliny (např. benzín, 
ředidlo), třída C hořlavé plyny, třída D lehké al-
kalické kovy a třída F znamená hoření jedlých 
tuků a olejů (např. při požáru v kuchyni).
Volba konkrétního druhu přístroje závisí právě 
na tom, jaké typy hořlavých látek ve vaší do-
mácnosti mohou začít hořet. Do  domácnosti 
se nejvíce hodí práškový přístroj na třídy ABC. 
Je univerzální – můžete s ním hasit pevné lát-
ky, kapaliny, plyny i elektrická zařízení pod na-
pětím. Nevýhodou při jeho použití je nutnost 
následného důkladného úklidu – tento jemný 
prášek se špatně odstraňuje, může případně 
poškodit elektroniku nezasaženou požárem.
Vodní hasicí přístroj má skvělé využití na pev-
né hořlavé látky jako dřevo, textil nebo papír, 
ale rozhodně se nesmí použít na  požár elek-
trických zařízení pod napětím, protože by 
mohlo dojít k  úrazu elektrickým proudem. 
Nesmí se dále používat na  jedlé tuky a oleje, 
u  kterých hrozí jejich vzkypění a  další šíření 
požáru. Nevhodný je také pro hašení hořla-
vých kapalin a plynů. Pěnový přístroj je vhod-
ný na pevné hořlavé látky a kapaliny, ale ne-
smí přijít do kontaktu s elektrickými zařízeními 
pod napětím – opět hrozí úraz elektrickým 
proudem. Nevhodný je dále pro hašení hoř-
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lavých plynů. Sněhový hasicí přístroj = CO₂ je 
bezpečný pro hašení elektrických zařízení pod 
proudem, hořlavých kapalin a plynů, ale neu-
platní se u hašení pevných látek. Navíc může 
při kontaktu s  pokožkou způsobit omrzliny. 
Halotronový přístroj se dá využít pro hašení 
všech materiálů s  výjimkou pevných žhnou-
cích látek – je vhodný k  hašení automobilů, 
jemné mechaniky, archivů a  cenných materi-
álů. Do  domácnosti není vhodný, protože ho 
nelze použít v  uzavřeném neventilovaném 
prostoru – bez větrání hrozí poškození vašeho 
zdraví.
Takže si to shrňme: pro běžnou domácnost 
je nejlepší pořídit práškový hasicí přístroj tří-
dy ABC jako jeden univerzální. Do  kuchyně 
na uhašení požáru je vhodné si pořídit speciál-
ní hasicí přístroj na hašení jedlých tuků a olejů 
(F) nebo hasicí deku.
Kde a  jak hasicí přístroj umístit? V  domác-

nosti si zvolte takové umístění, abyste měli 
hasicí přístroj po ruce, případně abyste věděli, 
kam pro něj rychle sáhnout. Může být umístěn 
také tam, kde hrozí reálné nebezpečí – napří-
klad místnost kotelny nebo kuchyně.
Obecně dle vyhlášky č. 246/2001 Sb., o požár-
ní prevenci, lze říci, že by měl být hasicí přístroj 
umístěn na  viditelném a  snadno přístupném 
místě tam, kde je nejvyšší pravděpodobnost 
vzniku požáru. Rukojeť by měla být maxi-
málně 1,5 m nad podlahou, aby na ni dosáhli 
všichni. Pokud je přístroj umístěn na podlaze, 
musí být zabezpečen proti pádu. V zatemně-
ných či skrytých prostorách je vhodné doplnit 
označení umístění hasicího přístroje požární 
značkou. Dle výše uvedených pravidel je ide-
ální umístit hasicí přístroje ve společných pro-
storách bytových domů nebo třeba v garážích.
Před použitím přístroje si vždy pozorně pře-
čtěte návod na  nádobě nebo si alespoň pro-

hlédněte piktogramy. Zásah provádějte vždy 
od krajů hořícího prostoru, nikoliv od středu. 
Pokud hasíte venku, hasební zásah provádějte 
vždy po směru větru. Po každém použití, i krát-
kém, zajistěte zpět doplnění hasiva. Kontrolu 
přístroje provádějte vždy po  každém zásahu 
nebo po mechanickém poškození, v ostatních 
případech doporučujeme zkontrolovat hasicí 
přístroj 1x za rok odbornou firmou.
Žádná havárie není nikdy jistě předvídatelná, 
mít doma kvalitní a správně umístěný přenos-
ný hasicí přístroj dává významnou šanci ochrá-
nit sebe, své blízké i  majetek. Hasicí přístroj 
vás nezbaví úplné opatrnosti, ale dává reálnou 
šanci zastavit požár v zárodku a minimalizovat 
následky. Přemýšlejte dopředu.
Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným!

kpt. Ing. Alena Sládková,  
HZS Libereckého kraje

Adaptace v MŠ Pražská
Je tu začátek školního roku a s ním i nové děti, které poprvé vstupují do dveří naší mateř-
ské školy. Letos k nám přišlo 45 nových dětí a postupně si zvykají na nové prostředí, kama-
rády, paní učitelky a paní asistentky.

Učí se poznávat své značky, orientují se ve tří-
dě, seznamují se s  pravidly a  každodenním 
chodem. Velkou roli hraje také socializace 
– děti si spolu hrají, navazují první přátelství 
a učí se spolupracovat. 
První dny bývají náročné a obvykle se neobe-

jdou bez pláče, ale naše malé Berušky, Koťát-
ka, Včeličky a  malí Motýlci i  Zajíčci adaptaci 
zvládají s velkou odvahou. Každý úsměv a ra-
dostná hra je pro nás důkazem, že se v  naší 
mateřské škole cítí v bezpečí a spokojeně.

Za MŠ Pražská Anna Bilá
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Zprávičky ze školky Libušina v Doksech
S kamarády kolem světa – nový školní rok plný zážitků
Začátek školního roku je vždy časem plným očekávání, radosti, ale i drobných obav. Ve třídě Myšek jsme s otevřenou náručí přivítali nové 
kamarády, kteří se poprvé učí být chvíli bez maminky a tatínka. Každý den si hledají své místo v šatně, u stolečku i u značky, která jim 
dává jistotu a pocit bezpečí.

Postupně zjišťují, že školka není jen o  odlou-
čení, ale hlavně o  hře, nových kamarádech 
a zážitcích, se kterými je každý den krásnější. 
Paní učitelky jsou jim při tom vždy oporou – 
s  trpělivostí, laskavostí a  srdcem otevřeným 
pro každé dítě. Ve  třídě Soviček se tento rok 
vzdělávají převážně předškoláci. Čeká je ob-
dobí plné nových objevů a  zkušeností, které 
je postupně připravují na  jejich velký krok 
do školy. Zároveň ale stále zůstává dost času 
na hru, fantazii a společné zážitky, které dělají 
jejich dny ve školce pestré a radostné.
Tento školní rok bude obě třídy MŠ provázet 
projekt „S  kamarády kolem světa“, který dě-
tem přináší možnost poznávat svět, objevovat 
nové kultury, tradice i zajímavosti prostřednic-
tvím společných her a  zážitků. Třída Soviček 
si už začala tvořit svůj vlastní „Cestovatelský 
deník“ – knihu plnou obrázků, fotografií a ma-
lých příběhů, která zachycuje jejich společná 
dobrodružství. Každá stránka v  sobě ukrý-
vá kousek poznávání, ke  kterému se mohou 
kdykoliv s  radostí vracet. Září přineslo i první 
dobrodružné výpravy. Sovičky se vypravily 
k  Máchovu jezeru, objevovaly kouzlo prame-

ne potoka Jordán s vodními mlýnky nedaleko 
Doks a vydaly se vlakem i autobusem do Eko-
centra v  Brništi, kde na  ně čekal i  výukový 
program Jablíčko. Děti měly možnost poznat, 
odkud ovoce pochází, jak roste a  jak se o něj 
pečuje, a to vše formou her a praktických čin-
ností, které pro ně byly velmi poutavé. Každá 
výprava, kterou jsme doposud společně zažili, 
byla velkým dobrodružstvím a přinesla neza-
pomenutelné zážitky. A  slibujeme, že nebyly 
poslední.
První dny nám ve školce zpestřila také návště-
va divadélka Matýsek, která některým dětem 
přinesla úplně první setkání s  divadelním 
představením. Pro všechny to byl pohádkový 
zážitek plný nových dojmů. Protože je pro nás 
důležité nejen objevovat svět, ale i  budovat 
přátelství, připravili jsme na září Zábavné od-
poledne pro děti a  rodiče. Společně jsme si 
užili hry, soutěže i  netradiční aktivity na  naší 
krásné zahradě. V  příjemné atmosféře jsme 
měli možnost se blíže poznat a společně pro-
žít hezké chvíle.
Věříme, že právě společné hry, výlety a obje-
vování světa ruku v  ruce s  kamarády pomá-

hají dětem posilovat přátelství, učí je důvěře 
a vytvářejí vzpomínky, které si ponesou v srdci 
ještě dlouho. Přejeme všem krásné a barevné 
podzimní dny plné pohody a příjemných chvil. 

Za děti a celý kolektiv MŠ Bc. Petra Synková

Zábavné odpoledne pro děti a rodiče U pramene potoka Jordán nedaleko Doks

Naši nejmenší ze třídy Myšek Výprava Soviček k Máchovu jezeru

Sovičky v Ekocentru Včelín v Brništi
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Novinky ze ZŠ K. H. Máchy
Uvítání žáků 1. ročníku
V první školní den se sešli prvňáčci, jejich rodi-
če, pozvaní hosté a pedagogové na slavnost-
ním zahájení nového školního roku. Úvodní 
projevy přednesli ředitel školy Vlastimil Tuťá-
lek a starosta Doks Roman Fajbík. 

Žáci se po slavnostním zahájení, zpěvu v do-
provodu Mgr.  Zuzky Cinibulkové a  zazvo-
něním na  historický školní zvon přesunuli 
do svých vyzdobených kmenových tříd, kde je 
s rodiči uvítala jejich třídní učitelka.

1. A – Mgr. Jana Líbalová
1. B – Mgr. Štěpánka Pangrácová
1. C – Mgr. Věra Pangrácová

Přejeme našim prvňáčkům šťastné a  radost-
né vykročení do školních let a samé úspěchy 
a potěšení z práce.

Mgr. Vlastimil Tuťálek

Osobní setkání s ministrem 
školství, mládeže a tělovýchovy 
ČR Mikulášem Bekem
Pan ministr přijal naše žáky a  popovídal si 
s nimi o úspěších v  rámci robotických soutě-
ží a  o  dalších zajímavých tématech. Příjemné 
setkání se uskutečnilo v úterý 16. 9. 2025 v bu-
dově Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, 
Sněmovní 4, Praha 1.

Mgr. Vlastimil Tuťálek

Pěšky do školy
Naše škola se zapojila do  tradiční celorepub-
likové podzimní výzvy, jejímž cílem je zvýšit 
počet dětí, které se budou pravidelně dopra-
vovat do školy pěšky (pozn. cesta z parkoviště 
u školy nebo od zámecké zdi se nepočítá jako 
cesta pěšky). 
Zapojili jsme celou školu i  jednotlivé třídy. 
Součástí výzvy byla i soutěž o třídu, která nej-
více chodí.
Čím méně aut přijede ke škole, tím bezpečněji 
a příjemněji tam bude i pro vaše děti.

Mgr. Vlastimil Tuťálek

Ve středu 17. září se naši žáci zúčastnili bě-
žeckého závodu v  lesích na  Rasově hůrce 
v  České Lípě, kde se sešlo velké množství 
škol z okolních měst a obcí. 

Akce byla výborně zorganizovaná (Libertin 
Česká Lípa) a nabídla dětem nejen sportovní 
zážitek, ale i možnost poměřit síly s vrstevníky 
z jiných škol. Trasy byly rozděleny podle věku 
od 1,5 až po 3 km. Děti běžely v pětičlenných 
týmech, vzájemně se podporovaly a fandily si. 
Bylo vidět, že si závod užívají a  dávají do  něj 
maximum. I  přes velkou konkurenci jsme si 
vedli velmi dobře. Tým dívek se v  kategorii  
6. a 7. ročník dokonce umístil na 3. příčce. Po-
chvalu si ale zaslouží všichni naši závodníci 
za nasazení a sportovní chování.

Týmy a jejich složení: 
Dívky 6. a  7. ročník: Nina Stejskalová, Emma 
Dvořáková, Beáta Černická, Alžběta Vysušilo-
vá, Simona Cengerová.
Chlapci 6. a  7. ročník: David Jelínek, Matouš 
Mráz, David Vrána, Tomáš Linhart a  Matyáš 
Ouředník.
Dívky 8. a  9. ročník: Anna Mrvcová, Josefína 
Halamová, Mariana Pejsová, Valerie Reslová 
a Michaela Dašková.
Chlapci 8. a 9. ročník: Efim Subbotin, Filip Ro-
venský, Ladislav Rimpl, Jakub Žídek a Jan Ku-
baník.

Mgr. Jana Zelenková Šmolová

Běžecký kros II. stupně v České Lípě na Rasově hůrce

Starší žákyně

Mladší žáci

Mladší žákyněStarší žáci
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Hola, hola, škola volá!
Vážení čtenáři Dokského zpravodaje, chtěli bychom se s vámi podělit o první zážitky ze ZŠ a MŠ Doksy – Staré Splavy v novém školním 
roce. V pondělí 1. září jsme společně přivítali nový školní rok. Do první třídy letos nastoupilo devět prvňáčků, které jejich paní učitelka 
přivítala v útulné třídě. Po krátkém seznámení jsme si všichni zazpívali s harmonikou naše oblíbené písničky. Všem žákům přejeme, aby 
byl tento školní rok úspěšný, pohodový a plný krásných zážitků. Mezi ty naše zatím nejsilnější patří:

Turnaj ve vybíjené v Zahrádkách
Dne 17. září proběhl v  Zahrádkách turnaj 
ve  vybíjené, do  kterého se zapojilo celkem 
jedenáct malotřídních škol. Naši žáci vstoupili 
do soutěže skvěle – ve skupině, kde hrálo šest 
týmů, si připsali čtyři výhry a jen jednu prohru. 
Tento výsledek nám zajistil postup do  závě-
rečného pavouka. Atmosféra byla napínavá, 
nechyběly emoce ani hlasitá podpora fanouš-
ků. Hráči i  fandící spolužáci předvedli úžasný 
výkon, a  tak jsme se nakonec mohli radovat 
z celkového vítězství. Byla to neskutečná podí-
vaná a na naše žáky jsme právem hrdi!

Polabské muzeum – výukový program Plazi 
známí i neznámí 
Žáci z  prvního až třetího ročníku navštívili 
Polabské muzeum, kde se zúčastnili výuko-
vého programu o  plazech. Děti se dozvědě-
ly zajímavosti o  životě hadů, ještěrek či želv 
a měly možnost prohlédnout si zblízka jejich 
kůži i  lebky. Největším zážitkem byla ukázka 
živých plazů – některé si mohly děti dokonce 
pohladit. Program byl poutavý, plný nových 
informací a určitě v mnohých probudil zájem 
o přírodu i její obyvatele.

První dny v  mateřské škole se děti navzá-
jem seznamovaly a poznávaly nové kamarády 
i prostředí třídy. Hrály hry, chodily na vycházky 
do lesa, kde stavěly z přírodnin domečky pro 
skřítky. V úterý 9. září 2025 jsme vyrazily na náš 
první společný výlet. Děti se svezly vlakem ze 
Starých Splavů do  Doks, užily si odpoledne 
plné zábavy. Cestu zpátky zvládli i ti nejmenší 
pěšky.
Byl to hezký měsíc plný zábavy.

Za ZŠ a MŠ Staré Splavy  
Miroslava Eliášová a Veronika Walterová

Vzpomínka na Ondreje Čaneckého
Dne 18. září 2025 by náš kolega PhDr. Ondrej Čanecký oslavil své osmdesáté narozeniny. Tento hudebník a pedagog pů-
sobil v naší ZUŠ neuvěřitelných 55 let. Stal se tak nedílnou součástí její historie i nedávné současnosti. Dovolte mi o něm 
prozradit víc.

Ondrej Čanecký se narodil 18. září 1945 v obci 
Skalité na  Slovensku. V  rodině se svými šesti 
sourozenci tráví od  svých 10 let jen prázdni-
nová období, protože kvůli svému vrozenému 
postižení odchází v  roce 1955 do  internátní 
školy pro nevidomé v Levoči. 
Jeho snem je studovat hudbu, což se mu po-
daří díky jednomu z levočských učitelů, který 
jej podpoří. Ondrej je přijat na Střední hudeb-
ní internátní školu pro mládež s vadami zraku 
v  Praze, kde studuje hru na  klavír a  klarinet. 
Zde složí maturitní i  absolventskou zkoušku 
a získává tak kvalifikaci k výuce na Lidové ško-
le umění. 

Ihned po  ukončení studia, tedy v  roce 1969 
nastupuje do  LŠU Doksy, kde vyučuje klavír 
i klarinet a později také saxofon a elektronic-
ké klávesové nástroje. V  roce 1983 se ožení 
a v Doksech se trvale usadí. Jeho žena Eliška je 
jeho velkou oporou. 
V osmdesátých letech studuje při zaměstnání 
Filozofickou fakultu Univerzity Karlovy, kde 
získává v roce 1987 doktorský titul. 
Jako učitel v LŠU (později ZUŠ) Doksy vychová-
vá řadu úspěšných hudebníků, kteří se hudbě 
rozhodli věnovat profesionálně, ale také mno-
ho těch, kteří ji stále milují, i když „jen“ jako po-
učení posluchači, členové amatérských skupin 

či pěveckých sborů nebo jsou to rodiče, kteří 
své potomky motivují k hudebnímu vzdělání. 
Za  záslužnou dlouhodobou pedagogickou 
činnost byl v  roce 2013 oceněn Krajským 
úřadem Libereckého kraje. Platným členem 
učitelského týmu ZUŠ Doksy byl až do svého 
úmrtí v roce 2024, tedy neuvěřitelných 55 let. 
Kromě samotné výuky se věnoval publikační 
činnosti a dalším s hudbou i veřejným životem 
spojeným aktivitám. Byl spoluzakladatelem 
a  prvním vedoucím pěveckého sboru Vokál 
klub, se kterým spolupracoval téměř 20 let. 
Komponoval skladby pro své žáky od  úprav 
vánočních písní, skladeb pro pěvecké sbory 
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až po  skladby pro soubory různého nástro-
jového obsazení (např. Saxofonový kvartet 
– Ozvěny od  Máchova jezera). Dodnes jsou 
využívány i na jiných školách jeho klarineto-
vá tria Podzimní motiv, Starodávný menuet, 
nebo Vzpomínky.

Jaké vzpomínky na Ondreje Čaneckého  
najdeme ve školní kronice? 
Vzrušená léta 1968/69: 
„Ke dni 6. 9. byl přijat samostatný učitel pro vý-
uku v  Dubé. Bohužel setrval u  nás pouze rok. 
Po ukončení studia odešel na Slovensko, odkud 
pochází. Doporučil za sebe náhradu v učiteli ze 
stejné školy pro slabozraké, který rovněž právě 
končil studium. Jeho obor byl klavír a  klarinet, 
jméno Ondrej Čanecký. V  květnu se přijel před-
stavit ředitelství školy a  dojem, který zanechal, 
byl ten nejlepší. Ihned podal žádost na ONV a byl 
pro příští školní rok přijat. Nikoliv ale pro Du-
bou, nýbrž pro Doksy za  učitele Kohla. Dokské 
veřejnosti se představil na  žákovském koncertě 
v  květnu a  svým vystoupením i  osobním do-
jmem získal přízeň každého přítomného.“ 

Zápis z roku 1969/70
„Oba dokončují studia na  stejné škole, jako  
O. Čanecký (p.  Čanecký i  Lackovský jsou zcela 
nevidomí). Pan Čanecký si počíná velice dobře, 
je učitelem nesmírně ctižádostivým a snaživým, 
poctivějšího bychom těžko našli. Doufejme, že se 
nepokazí!“

Zápis z roku 1974/75
Tento školní rok byl velkým úspěchem našeho 
žáka Luďka Šabaky a samozřejmě i jeho učitele, 
který se mu do krajnosti věnoval. Nejprve si od-
nesl překvapující 2. místo z mezinárodní soutěže 

mladých klavíristů Virtuosi per muzica di piano-
forte v  Ústí nad Labem. Takový úspěch nečekal 
ani jeho učitel. Absolutního vítězství ve  své ka-
tegorii dosáhl v  krajském kole letošní celostát-
ní soutěže LŠU. Do  okresního kola postoupilo  
11 žáků, z nichž 10 obsadilo přední místa. V tom-
to kole byli vítězi svých kategorií a  současně 
zástupci okresu v  krajském kole Hana Bílková  
(ze třídy Bl. Šaarové) a opět Luděk Šabaka (učitel 
O. Čanecký). Šabaka zvítězil i  v  kraji nejvyšším 
počtem bodů a  byl vyslán do  ústředního kola 
v  Kroměříži. Tam zatím nevynikl, vždyť byl nej-
mladším účastníkem vůbec. (V  tomto roce do-
jíždí už k profesoru pražské konzervatoře dr. Jar. 
Křížovi.)

Zápis z roku 1980/81
Od  1. září 1980 nastupuje do  funkce ředitelky 
školy Jiřina Kvapilová (dosud učitelka zdejší LŠU) 
a  jako nová provozní zaměstnankyně je přijata 
Marie Mokrá.
Na podzim 1979 se stává posluchačem dálkového 
studia FFUK v Praze s. uč. Čanecký (hudební vědy). 

Zápis z roku 1984/85
Celostátní soutěž LŠU byla MŠ ČSR v  tomto 
roce vypsána pro dechové nástroje a akordeon. 
V okresním kole získalo 1. místo celkem 5 žáků, 
z toho 3 s postupem do krajského kola. 2. místo 
získali 3 žáci.
V krajském kole si úspěšně vedli Jiří Marek, který 
v sólové hře na altsaxofon získal 1. místo, a Mi-
roslav Nigrín, který v sólové hře na tenorsaxofon 
obsadil 2. místo (oba ze třídy s. Čaneckého).   
Ve  II. pololetí se připravoval ke  státním zkouš-
kám a obhajobě diplomové práce s. Ondrej Ča-
necký, a  to na  FFUK v  Praze (katedra hudební 
vědy – hudební výchova a nástroj). Jeho úvazek 

byl proto rozdělen bývalému žáku L. Šabakovi, 
Ing.  Drahotovi a  bývalé učitelce LŠU Gabriele 
Lewiové. Hned po  úspěšném zakončení studia 
svou třídu s. Čanecký opět převzal.

(Jde o  zkrácený výběr záznamů z  kroniky 
ZUŠ, kterou vedly paní ředitelky Blanka Ša-
arová a Jiřina Kvapilová.) 

Ondrej Čanecký plánoval uspořádat koncert 
k  oslavě svých narozenin, protože se rád se-
tkával s lidmi, hudebníky, svými žáky a všemi, 
kdo stejně jako on milovali hudbu. 
Rozhodli jsme se jeho plán uskutečnit, a proto 
srdečně zveme rodinu, bývalé žáky, současné 
žáky a jejich rodiče i širokou veřejnost na kon-
certní setkání s názvem VZPOMÍNKY. 
Symbolicky přesně měsíc po datu jeho 80. naro-
zenin, tedy v sobotu 18. října 2025 od 17 ho-
din v Rytířském sále dokského zámku. 

Hana Jungmanová, ředitelka ZUŠ Doksy

S manželkou Eliškou na slavnostním plese ZUŠ 
pořádaném k 60. výročí založení školy (leden 2018)

Záběr z koncertu s nadaným žákem  
Luďkem Šabakou

Vystoupení pro Svaz tělesně postižených  
v Holanech (1992)

Záběr z výuky v klavírní třídě (jaro 2013)

Vystoupení se svými žákyněmi na vánočním koncertě školy v Rytířském sále 
dokského zámku (prosinec 2019)

Vystoupení Vokál klubu ve Španělském sále Pražského hradu  
ke dni hendikepovaných (prosinec 2006)
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Kalendář akcí v Doksech a okolí – říjen 2025
středa 1. října od 15:00 hod.
DEN SENIORŮ – ZA TOU ČESKOU PÍSNIČKOU
Jiří Hanžl s přáteli muzikanty zahrají a zazpívají k tanci a poslechu.
Vstupné zdarma
Foyer kina Máj, Doksy

čtvrtek 2. října od 9:00 do 14:00 hod.
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V DOMOVĚ PRO SENIORY
Přijďte se podívat na prostory Domova pro seniory a poznat činnosti 
příspěvkové organizace Sociální služby města Doksy.
Domov pro seniory, Doksy

sobota 4. října od 19:00 hod.
FLOEX A TOMÁŠ JAMNÍK – KONCERT V ZÁMECKÉ KONÍRNĚ
Lípa Musica vás ve  spolupráci se státním zámkem Zákupy a  městem 
Zákupy zve na koncert Floex Ensemble a Tomáš Jamník. Uslyšíte premi-
éru skladby klarinetisty Tomáše Dvořáka na novém festivalovém místě. 
Neoklasika, elektronika, smyčce, dechy, robotický bubeník Josef.
Zámecká konírna, Zákupy

neděle 5. října od 14:00 hod.
OTEVŘENÍ PSÍHO HŘIŠTĚ
Slavnostní otevření nového psího hřiště v Tyršových sadech (pod skala-
mi u zadního schodiště ke zdravotnímu středisku). Připraven je dopro-
vodný program a pozornosti pro psí návštěvníky.
Park v Tyršových sadech

pondělí 6. října od 13:00 do 17:00 hod.
TVOŘENÍ PRO DĚTI A JEJICH RODIČE
Vyrobte si krásnou muchomůrku, která může být součástí vaší podzim-
ní výzdoby.
Cena za materiál je 30 Kč.
Městská knihovna Doksy

úterý 7. října od 17:00 hod.
JAK JSME UŠLI 331 KM PĚŠKY
Povídání s Petrem a Danielou Hozákovými o jejich Svatojakubské cestě 
z Porta do Santiaga de Compostela.
Městská knihovna Doksy

středa 8. října od 13:00 do 17:00 hod.
POHÁDKOVÝ DEN SE SOVOU ELEONOROU
Během odpoledne vás v knihovně čeká tvořivá dílna a hra se skřítky. 
Do zámeckého parku se můžete vydat na pohádkovou stezku. Pokyny 
se dozvíte v knihovně.
Městská knihovna Doksy

čtvrtek 9. října od 18:00 hod.
STOPY LOUPEŽNÍKŮ V MÁCHOVĚ KRAJI
Přednáška Renaty Mauserové o  loupežnících v  Máchově kraji, kteří 
vstoupili do literatury.
Městská knihovna Doksy

pátek 10. října od 9:00 do 11:00 hod.
ABY ČTENÍ NEBOLELO, POMŮŽE NÁM LEPORELO
Zábavné seznámení s prostory knihovny pro nejmenší, dětské hrátky 
a aktivity.
Městská knihovna Doksy

sobota 11. října od 9:00 do 11:30 hod.
VYCHÁZKA ZA RAKY
Výprava za  raky podél břehu Máchova jezera. Programem provede 
Mgr.  Martin Fořt. Na  akci je třeba se předem přihlásit na  e-mailu 
eva.cizkova@aopk.gov.cz nebo tel. 733 666 816. Místo setkání bude 
u lávky přes Dokeskou zátoku.
Doksy

sobota 11. října od 10:00 hod.
DOGSKÝ POCHOD A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Pochod za lepší zítřky pro pejsky v Útulku Dogsy.
Útulek Dogsy, Jestřebí

úterý 14. října od 16:00 do 19:00 hod.
PŘÁTELSKÉ ODPOLEDNÍ SETKÁNÍ S HUDBOU
Město Doksy a Komise pro občanské záležitosti zvou na Přátelské od-
polední posezení s hudbou. K tanci a poslechu zahraje Jirka Hanžl.
Vstupné zdarma
Hotel Grand, Doksy

středa 15. října od 17:00 hod.
KONCERT ŽÁKŮ
Představí se žáci hudebního oboru od nejmladších po zkušené. Zváni 
jsou rodiče, přátelé i široká veřejnost.
Sálek ZUŠ, Doksy

čtvrtek 16. října od 15:00 hod.
ČTENÍ SE SOVOU ELEONOROU
V říjnu si se sovou Eleonorou přečteme knihu „Rošťáci v akci a tajemství 
kouzelné jeskyně“ od spisovatelky Petry Martiškové.
Městská knihovna Doksy

sobota 18. října od 13:00 hod.
SVATOHAVELSKÉ SLAVNOSTI A JABLKA VZPOMÍNEK
Program nabídne hudební vystoupení, vernisáž putovní výstavy Hlasy 
Ralska, prohlídku kostela sv. Havla a povídání o záchraně starých odrůd 
jablek ze zaniklých obcí Ralska spojené s ochutnávkou. Pořádá Národní 
geopark Ralsko.
Vstupné zdarma
Kostel sv. Havla, Kuřívody, Ralsko

sobota 18. října od 17:00 hod.
VZPOMÍNKY
Koncertní setkání u příležitosti nedožitých 80. narozenin pana Ondreje 
Čaneckého.
Rytířský sál, zámek Doksy

sobota 18. října od 20:00 hod.
MOTOBÁL
Motoklub Kocheři Doksy, z. s., zve na osmý ročník tradičního Motobálu. 
K tanci a poslechu zahraje kapela DODO BAND. Výtěžek ze vstupného 
a bohaté tomboly opět putuje na realizaci charitativní akce zaměřené 
na pomoc dětem postiženým následkem dopravní nehody.
Rezervace vstupenek u paní Knotové na tel. 608 980 857 nebo v pa-
pírnictví na náměstí Republiky v Doksech.
Vstupné 120 Kč
Hotel Bezděz, Staré Splavy

pondělí 20. října od 13:00 do 17:00 hod.
TVOŘENÍ PRO DĚTI A JEJICH RODIČE
Vyrobte si halloweenskou kočičku, kterou využijete jako stojící deko-
raci.
Cena za materiál je 30 Kč.
Městská knihovna Doksy

čtvrtek 23. října od 18:30 hod.
A LASKA – PETRA A JAN VENCA FRANCKE
Příběh dvou dobrodruhů, kteří místo výroční večeře vyrazili na závod 
napříč zamrzlou Aljaškou. Přijďte si poslechnout autentické vyprávění 
o společné cestě divočinou – nejen tou aljašskou, ale i tou životní. Ne-
bude chybět také projekce fotografií a filmu.
Vstupné 200 Kč
Kino Máj Doksy

středa 29. října od 15:30 hod.
HALLOWEEN VE ZVONIČCE
Osadní výbor Obora zve na Halloween ve Zvoničce. Čeká vás dlabání 
dýní, dílnička, strašidelná stezka (po setmění), dýňová polévka a teplé 
nápoje.
Zvonička v Oboře
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pátek 31. října od 16:30 do 18:30 hod.
HALLOWEENSKÁ STEZKA ZÁMECKÝM PARKEM
KulturaDoksy.cz připravila v  zámeckém parku halloweenskou stezku 
odvahy s plněním různých úkolů. Od 24. října od 14 hodin si lze v info-
centru zakoupit dýni, doma vydlabat dýňáka a přinést ho 31. října pod 
zámeckou věž. Během podvečera postupně všechny dýňáky rozsvítí-
me. Po akci si je můžete odnést zpět domů.
Vstupné na stezku: 50 Kč za hráče
Zámecký park, Doksy

pátek 3. října až sobota 15. listopadu
HALLOWEEN VE ZBYNECH
Přijďte si prohlédnout originální halloweenskou výzdobu ve Zbynech 
u č.p. 50. Každý den v době od 16:00 do 20:00 hod.
Zbyny č.p. 50

Výstavy
do 31. října 2025
KRÁSNÁ MÍSTA NAŠÍ VLASTI
Prodejní výstava fotografií Ladislava Rennera představuje krásy české 
krajiny i architektury. 
Vstup zdarma
Městská galerie, zámek Doksy

do 16. listopadu 2025
ŘECKO NA ÚSVITU DĚJIN
Kolekce replik starověkého Řecka ze sbírek soukromého sběratele Jana 
Hertlíka. Výstava Řecko na úsvitu dějin představuje období od mladší 
doby kamenné (neolitu) do doby bronzové, tj. přibližně od roku 7000 
př. n. l. do roku 1200 př. n. l., kdy postupně zanikla mykénská kultura.
Plné vstupné 80 Kč, snížené 50 Kč
Městské muzeum Mimoň
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Kino Máj Doksy – říjen 2025
1. středa od 9.30 hod.
ROZZUM V DIVOČINĚ (TRADIČNÍ DOPOLEDNÍ PROJEKCE 
PRO NEJMENŠÍ ZA ZLEVNĚNÉ VSTUPNÉ)
Animovaný film pro celou rodinu, USA, 2024, 90 minut, režie Chris San-
ders. Robotka Roz byla vyrobena, aby spolehlivě plnila úkoly od svých 
lidských zadavatelů. Když vinou nehody ztroskotá na ostrově, kde žádní 
lidé nejsou, neví, co si s nabytou svobodou počít. Dabováno.
Zlevněné vstupné 70,- 		                     Přístupné bez omezení

4. sobota od 15.00 hod.
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: LEGENDA O RYSOVI
Animovaný dobrodružný film pro celou rodinu, Německo/Španělsko/
Belgie, 2025, 80 minut, režie Toby Schwarz. V srdci švýcarských Alp si 
čiperná osmiletá Heidi užívá bezstarostného života v  krásné přírodě 
se svým trochu mrzutým, ale milujícím dědečkem. Jednoho dne Heidi 
zachrání zraněné rysí mládě, které tajně ošetřuje, aby se mohlo vrátit 
do divoké přírody. Dabováno.
Vstupné 130/150,- 		                     Přístupné bez omezení

4. sobota od 17.30 hod.
DŽOB
Komedie, ČR, 2025, 90 minut, režie a  scénář Tomáš Vorel (Kouř, Praž-
ská 5, Cesta z města, Gympl, Vejška). Příběh Kolmana s Kocourkem po-
kračuje, přestože se jejich životy ubírají rozdílnými směry. Stále je spo-
juje vášeň ke graffiti. 
Vstupné 150,- 			                      Přístupné bez omezení

4. sobota od 20.00 hod.
FRANZ
Životopisné drama, ČR/Německo/Polsko/Francie, 2025, 127 minut, re-
žie Agnieszka Holland (Hořící keř, Šarlatán). Působivý příběh spisova-
tele Franze Kafky, který dokázal fascinujícím způsobem předběhnout 
svou dobu. Snímek začíná Kafkovým dětstvím v  Praze a  sleduje jeho 
život až do smrti v Rakousku po první světové válce.  
Vstupné 160,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

7. úterý od 17.30 hod.
FRANZ
Životopisné drama, ČR/Německo/Polsko/Francie, 2025, 127 minut, re-
žie Agnieszka Holland (Hořící keř, Šarlatán).  
Vstupné 160,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

7. úterý od 20.00 hod.
F1
Sportovní drama, USA, 2025, 150 minut, režie Joseph Kosinski. Sonny 
Hayes (Brad Pitt), kterému přezdívají „rádoby mistr světa“ FORMULE 1 
devadesátých let, byl slibným závodníkem. Kariéru mu však zničila fa-
tální havárie. V původním znění s titulky.
Vstupné 150,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

11. sobota od 15.00 hod.
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Animovaná komedie pro celou rodinu, USA, 2025, 98 minut, režie Ryan 
Crego. Dlouho očekávané filmové dobrodružství jednoho z nejoblíbe-
nějších dětských seriálů posledních let. Příběh plný humoru, fantazie 
a kouzel, který by chtělo prožít každé dítě. Dabováno.
Vstupné 140/160,- 		                    Přístupné bez omezení

11. sobota od 17.30 hod.
VELKÝ VLASTENECKÝ VÝLET
Dokumentární road movie, ČR, 2025, 100 minut, režie a scénář Robin 
Kvapil. Do centra válečného konfliktu na Ukrajině vyrazil v říjnu 2024 fil-
mový štáb se třemi fanoušky Putina, aby se na vlastní oči přesvědčili, jak 
vypadá tamější válka. Spatříte reakce pochybovačů, kterým nad hlavou 
létají rakety, schovávají se v krytech, chodí mezi masovými hroby, mluví 
se zraněnými vojáky, trpícími pozůstalými či dětmi v podzemní škole 
v metru. Film s komediálními prvky o cestě z bezpečné ČR do válkou 
zmítaného Charkova až na Donbas. 
Vstupné 140,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

11. sobota od 20.00 hod.
JEDNA BITVA ZA DRUHOU
Kriminální thriller s prvky černé komedie, USA, 2025, 161 minut, režie 
Paul Thomas Anderson (Hříšné noci, Magnolia, Až na  krev). Zlomený 
bývalý revolucionář Bob žije v  ústraní s  dcerou Willou. Když ji unese 
jeho dávný nepřítel Steven, musí se Bob postavit minulosti a vydat se 
na nebezpečnou záchrannou misi. V původním znění s titulky.
Vstupné 160,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

14. úterý od 17.30 hod.
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ 
(MFF KARLOVY VARY)
Dokument, ČR/Slovensko, 2025, 84 minut, režie a  scénář Miro Remo. 
Podle knihy Aleše Palána a Jana Šibíka o šumavských samotářích. Dvoj-
čata František a Ondřej jsou věčné děti žijící v magickém světě se svý-
mi domácími zvířaty. Společně sdílejí každý den. Navenek působí jako 
zrcadla jeden druhého, uvnitř jsou to však dvě naprosto odlišné duše. 
Franta sní o úniku, o létání, o světě za zdmi, které ho svazují. Ondra zů-
stává zakořeněný v tom, co dobře zná. Film získal hlavní cenu na festi-
valu v Karlových Varech. 
Vstupné 130,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

14. úterý od 20.00 hod.
SORRY, BABY
Komedie, USA, 2025, 103 minut, režie a scénář Eva Victor. Agnes se bě-
hem studia na vysoké stalo něco hrozného, ale život jde dál. Aspoň pro 
svět kolem. Naštěstí je tu drzá kamarádka Lydia, citlivý soused Gavin 
a jedno nic netušící kotě. Vtipný a upřímný film o skutečném přátelství 
udělal z debutující režisérky, scenáristky a představitelky hlavní role Evy 
Victor filmovou kometu roku 2025. V původním znění s titulky.
Vstupné 130,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

18. sobota od 15.00 hod.
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
Animovaný film pro celou rodinu, ČR/Slovensko/Slovinsko, 2025, 65 mi-
nut, režie Katarína Kerekesová. Oblíbená pavoučí rodina prožije nová 
dobrodružství plná humoru i nečekaných zvratů. Dabováno.
Vstupné 130/150,- 		                     Přístupné bez omezení

18. sobota od 17.30 hod.
NĚCO ZA NĚCO
Komedie, ČR, 2025, 86 minut, režie Matěj Pichler. Zjistit, že budete po-
třebovat novou ledvinu, není žádná legrace. Když se přitom ale rozhod-
nete otestovat, jestli bude váš partner skutečně vaší drahou polovič-
kou, je o zábavu postaráno. 
Vstupné 150,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let  

18. sobota od 20.00 hod.
LETNÍ ŠKOLA, 2001
Drama, ČR, 2025, 102 minut, režie Dužan Duong. Léto 2001. Sedmnác-
tiletý Kien se po  deseti letech ve Vietnamu vrací k  rodině do  tržnice 
v Chebu. Místo vřelého přivítání jej čeká odcizený otec, ustaraná matka 
a mladší bratr, který mu nic nedaruje. Mezi nažehlováním pokémonů 
na trička, drilováním češtiny a randěním u jezera vyplouvá na povrch 
tajemství, jehož odhalení převrátí život tržnice vzhůru nohama. 
Vstupné 130,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

21. úterý od 15.00 hod.
SBORMISTR 
(TRADIČNÍ ODPOLEDNÍ PROJEKCE ZA ZLEVNĚNÉ VSTUPNÉ)
Drama, ČR/Slovensko, 2025, 106 minut, režie Ondřej Provazník. Film 
je inspirován kauzou sexuálního zneužívání dívek, která před několika 
lety vypukla v kapele Bambini di Praga.  
Zlevněné vstupné 70,-  	    Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

21. úterý od 17.30 hod.
NĚCO ZA NĚCO
Komedie, ČR, 2025, 86 minut, režie Matěj Pichler. 
Vstupné 150,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let  
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21. úterý od 20.00 hod.
DJ AHMET
Drama, Severní Makedonie/ČR/Srbsko/Chorvatsko, 2025, 99 minut, re-
žie a scénář Georgi M. Unkovski. Ahmet má v životě dva úkoly – uhlídat 
svého mladšího brášku, který po  smrti matky ztratil řeč, a  také stádo 
ovcí, na kterých jeho přísný otec visí víc než na svých dětech. Když se 
Ahmet náhodou nachomýtne k  ilegální rave party, ztratí ovci, najde 
lásku a získá nový smysl života. Debut absolventa pražské FAMU je ra-
dostná a energií pulzující oslava dospívání. V původním znění s titulky.
Vstupné 150,- 			                      Přístupné bez omezení

23. čtvrtek od 18.30 hod.
A LASKA
PETRA A JAN VENCA FRANCKE V KINĚ MÁJ
Příběh dvou dobrodruhů, kteří místo výroční večeře vyrazi-
li na  závod napříč zamrzlou Aljaškou. Přijďte si poslechnout 
autentické vyprávění o společné cestě divočinou – nejen tou 
aljašskou, ale i tou životní. Mrazivé noci, nekonečné kilometry, 
humor i krize.
Vstupné 200,- 		          Přístupné bez omezení

25. sobota od 15.00 hod.
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK VE FILMU
Animovaná komedie pro celou rodinu, USA, 2025, 98 minut, režie Ryan 
Crego. Dabováno.
Vstupné 140/160,- 		                     Přístupné bez omezení

25. sobota od 17.30 hod.
CUKRKANDL
Rodinný, ČR/Slovensko, 2025, 115 minut, režie Pavel Jandourek. Ta-
jemný film pro celou rodinu o začátcích stomatologie s pohádkovými 
a dobrodružnými prvky. 
Vstupné 160,- 			                       Přístupné bez omezení

25. sobota od 20.00 hod.
SPRINGSTEEN: VYSVOBOĎ MĚ Z NEZNÁMA
Životopisné hudební drama, USA, 2025, 120 minut, režie Scott Cooper. 
Film zachycuje vznik Springsteenova alba „Nebraska“ z roku 1982. Byl 
tehdy mladým hudebníkem na prahu globální slávy. Musel odolat tlaku 
nečekaného úspěchu, ale zároveň se i vyrovnat se svou minulostí. Al-
bum bylo nahráváno na čtyřstopý magnetofon ve Springsteenově lož-
nici v New Jersey. Znamenalo doslova přelomové období v jeho životě 
a je dodnes považováno za jedno z jeho nejlepších. V původním znění 
s titulky. 
Vstupné 150,- 		     Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let

28. úterý od 17.30 hod.
CUKRKANDL
Rodinný, ČR/Slovensko, 2025, 115 minut, režie Pavel Jandourek. 
Vstupné 160,- 			                      Přístupné bez omezení

28. úterý od 20.00 hod.
ŽIVOT V HAJZLU
Komediální thriller, USA, 2025, 109 minut, režie Darren Aronofsky. Hank 
byl středoškolský baseballový fenomén, který už nemůže hrát, ale vše 
ostatní se mu daří. Když ho jeho punkrockový soused Russ požádá, aby 
se na  pár dní postaral o  jeho kočku, ocitne se Hank náhle uprostřed 
pestré party hrozivých gangsterů. Aniž by tušil proč, všichni jej chtějí 
dostat. V původním znění s titulky.
Vstupné 150,- 		    Nevhodné pro nezletilé osoby do 15 let

Problematika kulturní periferie a význam maloměstských 
kin na příkladu kina Máj v Doksech
Když se mluví o kulturním životě, často se pozornost stáčí k velkým městům, v kontextu Česka pak k městům jako Praha, Brno, Olomouc 
a další. Výchozí klišé typu označení „místa, kde se něco děje“, má ovšem další inherentní výpovědní hodnotu – jak je tomu v menších 
městech a obcích? Jakou kulturní stopu zanechává život na periferii? Jaký je potenciální vliv na populaci, zvlášť na mladé lidi, kteří tepr-
ve hledají své zaměření? Moje zkušenost s tímto tématem má konkrétní adresu: kino Máj Doksy.

Na střední škole jsem studovala na gymnáziu, kde – stejně jako u vět-
šiny mladých lidí – byla výuka umění a kultury spíše okrajová. Film, 
který jsem se rozhodla jednou studovat, se v  mém každodenním 
vzdělávání prakticky nevyskytoval. Jedinou cestou, jak se s ním smy-
sluplně setkávat, bylo dojíždět dvě hodiny na přednášky na Karlovu 
univerzitu v Praze. A přestože mě to obohacovalo, bylo to logisticky 
náročné a vytržené z mého běžného života.
Právě proto pro mě mělo tak zásadní význam kino Máj Doksy. Nebyl 
to jen promítací sál – bylo to místo, kde jsem objevovala tituly, které 
bych jinak přehlédla, učila se číst film jinak než jen zábavní optikou 
a  začala rozvíjet první kritické myšlení v  oboru. Bylo to místo, které 
nabízelo víc než jen aktuální hollywoodský repertoár. Dávalo prostor 
dokumentům, menšinovým žánrům, autorským filmům, filmovým 
přehlídkám, případně i debatám po projekcích.
Tahle zkušenost pro mě nebyla jen pasivním diváckým zážitkem. Postup-
ně jsem se zapojila i aktivně – získala první pracovní zkušenosti v oboru, 
pochopila zákulisí chodu kina, začala uvažovat o dramaturgii a o tom, jak 
se film dostává k divákovi. Bez této příležitosti by moje cesta k filmové 
vědě vypadala jinak, možná by byla mnohem pomalejší a nejistější.

Dnes studuji kombinaci filmové a  divadelní vědy na  Palackého uni-
verzitě v Olomouci a téma mojí bakalářské práce je přímo inspirované 
tou formující zkušeností. Kino Máj je podle mě ukázkovým příkla-
dem toho, proč je důležité udržovat a podporovat kulturní instituce 
i v menších lokalitách. V době, kdy se v regionální kultuře často škrtá 
a  kdy se kina na  malých městech redukují na  multiplexové reprízy, 
představuje takové místo ostrůvek inspirace. A to nejen pro studenty, 
kteří se chtějí věnovat uměleckým oborům, ale pro celou komunitu – 
pro lidi, kteří chtějí vidět něco jiného než mainstream, pro rodiče, kteří 
chtějí svým dětem ukázat jiný pohled na svět, pro seniory, kteří chtějí 
zůstat v kontaktu s aktuální kulturou.
Kulturní periferie není jen geografická – je to i  mentální nastavení, 
kdy se smiřujeme s tím, že „u nás se toho tolik neděje“. Kino Máj tuhle 
představu boří. Přináší do Doks světové festivalové filmy, českou do-
kumentaristiku, studentské snímky i  pomalu zapomenuté nezávislé 
tvůrce jako tvorbu Jima Jarmusche nebo Alejandra Jodorowského. 
Nabízí prostor k setkávání, diskusi, objevování. A v době, kdy se stále 
více kulturních zážitků přesouvá do digitální sféry, má fyzický prostor 
sdíleného zážitku obrovskou hodnotu.
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Podpora takového místa je především otázkou financí a návštěvnosti, 
je závislé jak na vedení města, tak na angažovanosti potenciálních di-
váků. V pozdně kapitalistickém světě, kde je ekonomickou záležitostí 
každý obor lidské činnosti, je kultura ovšem bohužel často opomíje-
ná, stává se obětí škrtů v  rozpočtu, a proto je potřeba proti tomuto 
trendu aktivně bojovat. Je to investice do kulturní budoucnosti města 
i regionu. Z mladých lidí, kteří dnes v kině poprvé uvidí třeba Ingmara 
Bergmana nebo Aki Kaurismäkiho, může za pár let vyrůst nový filmař, 
dramaturg, filmový teoretik – nebo prostě jen někdo, kdo bude citli-
věji vnímat svět kolem sebe.

Když se dnes ohlédnu, uvědomuji si, že kino Máj mi dalo víc než jen 
filmové projekce. Dalo mi důvod věřit, že i v malém městě má smysl 
usilovat o kvalitní kulturu a že periferie nemusí být okrajová – může 
být startovní čárou.

Annabelle Antoinette Houngbedji

Festival Maják – zažij Bělou pod Bezdězem v jiném světle
Bělá pod Bezdězem hostí třetí ročník jedinečného festivalu Maják, který promění město v nezapomenutelnou světelnou show. Hru svě-
tel, stínů a zvuků si můžete užít v pátek 31. října a v sobotu 1. listopadu. Festival probíhá od 17:00 do 22:00 hod. v parku na Masarykově 
náměstí a od 17:00 do 23:00 hod. v areálu zámku.

Volná část festivalu začíná u České brány, která se promění světelnou 
instalací. Z  jedné strany vítá návštěvníky jemným designem, zatímco 
z  druhé ožívá díky videomappingu. Projekce vypráví příběhy inspiro-
vané významnými osobnostmi Bělé pod Bezdězem a jejího okolí. Dále 
se můžete projít k bělské radnici, která se stane hravým plátnem plným 
světla a barev ve videomappingu s názvem Podzimní píseň.

V parku na vás čekají další volné instalace, například Prasečí farma, ro-
deo pro nejmenší s barelovými prasátky, která se nejen houpají, ale také 
mění barvy. Nebo si vyzkoušejte netradiční verzi stolního tenisu PING-
-PUNG, kde zapomenete na soutěžení a spojíte své síly, abyste udrželi 
míček ve hře pod UV světlem.

Instalace SPRÁVNÝ VÝTR fungující jako ukazatel cesty a zároveň jako 
hudebně světelný nástroj vás dovede do  druhé části festivalu, kam 
již budete potřebovat vstupenku. Prohlídky zámku budou rozděleny 
do hodinových slotů od 17:00 do 23:00 hod.

Děti určitě zaujme hra ZAMRZLÉ PEKLO, kde potřebujeme, aby sráže-
ly čertíky míčky zpět, a zachránily tak svět před jejich neplechou. Další 

ovladatelné videomappingové instalace v  zámeckých prostorách vás 
jistě nezklamou. Připraveny jsou i světelné dílničky, ze kterých si může-
te odnést malý dárek, a na závěr navštívíte Valdštejnský sál, netradičně 
osvětlený mihotavou září svíček, při níž tráví večer rodina Valdštejnů.

Přijďte se podívat na  neopakovatelnou akci. Světlo v  mnoha podo-
bách, ale vždy hravé a imaginativní. Akci pro vás připravuje Kultura Bělá 
s podporou Nadačního fondu Škoda Auto a města Bělá pod Bezdězem. 
Uměleckým mozkem festivalu je Jiří Suchánek a světelné instalace a vi-
deomapping pochází z dílny kreativní agentury ARTShifters.eu.

Vstupné a předprodej:
Vstupné v předprodeji (přes smsticket.cz): 250 Kč
Vstupné na místě: 350 Kč

Další informace najdete na  stránkách https://www.festivalmajak.cz/, 
kulturabela.cz a sociálních sítích. 

Kultura Bělá
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Před pěti lety 24. září 
2020 jsme se rozlou-
čili s  milovanou paní 
Boženkou Hánlovou. 
Byla srdcem celé ro-
diny, obětavá a  vždy 
laskavá.

S láskou vzpomínají 
dcery s rodinami 

Dne 5. října 2025 uplyne deset let, co na-
vždy odešel pan Jiří Klouček starší. 
A 31. října 2025 to bude šest let od chvíle, 
kdy nás opustil pan Jiří Klouček mladší.

Stále na oba s láskou a vděčností  
vzpomíná celá rodina 

Dne 8. října 2025 
tomu bude 18 let, co 
nás navždy opustil 
můj milovaný syn 
Daniel Ištván ve věku 
27 let. Navždy se 
zavřela kniha Tvého 
života. Zůstaly jenom 
krásné vzpomínky 
a prázdnota. 
Chybíš nám.

Stále vzpomíná s láskou maminka  
a sourozenci s rodinou

Dne 12. října 2025 
uplynou dva roky 
od úmrtí pana Milana 
Vovčáka, zaměstnan-
ce Uranových dolů 
a Škoda Auto. Zároveň 
vzpomeneme jeho 
nedožitých 75 let. Kdo 
jste ho znali, vzpo-
meňte s námi.

Vzpomíná manželka Míla, synové Pavel 
a Martin a vnoučata Milan a Lilien

Dne 13. října 1917 
se narodil náš tatínek  
Miloslav Hanzlík ze 
Starých Splavů. 
Nikdy nezapomeneme 
na  jeho laskavé srdce 
a  dobrou kávu, kterou 
nás vždy přivítal. 

S láskou vzpomínají dcery Hana, Alena, 
Blanka a Libuše s rodinami

Vzpomínáme
Dne 13. října 2025 
tomu bude 10 let, co 
nás navždy opustila 
naše maminka, dce-
ra, babička, teta paní 
Alena Strejčková. 
Stále vzpomínáme 
s láskou. 

Děti s rodinami,  
rodiče a sourozenci s rodinou

Dne 15. října 2025 
uplyne 35 let, kdy nás 
navždy opustil pan 
Petr Rajtora.
Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi.

Manželka a děti 
s rodinami

Dne 19. října 2025 
uplyne 13 let od chví-
le, kdy ve  věku 75 let 
nečekaně odešla paní 
Božena Žlebková ze 
Starých Splavů. Děku-
jeme za  tichou vzpo-
mínku. 

S láskou vzpomíná 
dcera s rodinou

V našich srdcích  
zůstáváš ...
Dne 20. října 2025 
uplyne 5 let, co nás 
navždy opustila paní  
Růžena Paramundová.

S láskou stále  
vzpomíná rodina

Dne 20. října 2025 
uplyne již 15 let 
od úmrtí paní Antonie 
Hanzlíkové ze Starých 
Splavů. Milá mamin-
ko, dala jsi nám život, 
lásku. S  touto láskou 
na  Tebe vzpomínáme. 
A  co si přát? Život Ti 

zpátky dát. Kdo jste ji znali, vzpomeňte pro-
sím s námi. 

Dcery Hana, Alena, Blanka a Libuše  
s rodinami

Dne 24. října 2025 
tomu bude 1 rok, co 
nás navždy opustila 
paní Dagmar Hartová. 
Dotlouklo srdce milo-
vané maminky, nám 
zůstanou jen krásné 
vzpomínky. 

S láskou vzpomínají 
dcery Dagmar a Stanislava s rodinami

Poradenský den 
pro zdravotně postižené 

se uskuteční 23. října 2025  
od 11:00 do 13:00 hodin  

v Komunitním a spolkovém centru 
Doksy, ul. Komenského 47.  

V případě potřeby lze kontaktovat 
sociální pracovnici 

Mgr. Veroniku Holečkovou, 
tel.: 730 871 381. 

Milá Lenko,
k  tvým krásným 65. narozeninám Ti 
přejeme, aby každý den byl naplněn 
radostí, zdravím a láskou. Ať tě obklo-
puje štěstí a dobrá nálada, která nikdy 
nezhasne. Tento vzácný životní milník 
není koncem, ale novou kapitolou pl-
nou zážitků, splněných přání a  klidu, 
který si zasloužíš. 

To vše ti ze srdce přeje  
rodina Burešova a milující manžel 

Blahopřání
Dne 11. října 2025 oslaví milující 
manželka, kamarádka a  babička 
Lenka Prokůpková 65. narozeniny.

Poděkování
Děkuji všem občanům, kteří mi blahopřáli 
k životnímu jubileu, moc si toho vážím. 

S pozdravem Luděk Prokůpek

Jubilanti
Významné životní jubileum oslavili 
v září 2025:

	» Ludmila Líbalová
	» Libuše Slabyhoudová
	» Jana Konečná
	» Vladimír Těšínský
	» Magda Sajdl

90 a více let oslavili:
	» Věnceslava Kratochvílová
	» Lidmila Prokůpková
	» Andrée Pfeiferová
	» Ladislav Vondráček
	» Marie Nedomová

Všem jubilantům blahopřejeme 
a přejeme hlavně pevné zdraví 
a do dalších let hodně životního 
elánu.
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Konání Zámeckých sportovních her
Vážení občané, Místní organizace Svazu tělesně postižených v Doksech pořádala dne 13. 9. 2025 v zámeckém parku již 7. ročník sportov-
ních her pro tělesně postižené a seniory. Projekt byl finančně podpořen z Grantového fondu města Doksy. Dále nás podpořila Kultura 
Doksy v čele s Petrem Hozákem, ředitelem organizace. Náš velký sponzor Beactive Praha nám daroval 60 ks triček.

Sportovní hry zahájila Jana Hanzlíková, přiví-
tala všechny přítomné a hosty Romana Fajbíka 
– starostu města, Václava Rejnarta – místosta-
rostu a Petra Hozáka – ředitele kultury. Akce se 
zúčastnili i zástupci z MOSTP Mimoň, MOSTP 
Český Dub, MOSTP Liběšice a Litoměřic. 
Sportovních her se zúčastnilo 58 účastníků 
a  3  hosté. Soutěžilo se v  šesti disciplínách, 
při kterých se soutěžící nejen pobavili, ale i si 
opravdu zasoutěžili.
Při prezentaci dostal každý účastník svačino-
vý balíček. Pro všechny bylo připraveno ob-
čerstvení formou grilování libereckých párků 
a  mohli jsme ochutnat také koláče od  Jizer-
ských pekáren. Velkým překvapením pro nás 
byly pečené buchty a ovocný koláč od Daniely 
Hozákové, za což mockrát děkujeme. K těmto 
dobrůtkám nechyběla káva nebo čaj. Pitný re-
žim byl pro všechny zdarma.
Každý výherce dostal tašku s  různými věcmi 
od  sponzorů, medaile a  mandaly, které pro 
nás vyrobili členové MOSZP Česká Lípa pod 
vedením E. Zemanové a  Z. Zahrádkové. Patří 
jim veliké poděkování. 
Akci zpestřil svou hudbou Jirka Hanžl. Tato 
veliká akce se nemohla obejít bez sponzorů, 
kteří nás podpořili svými dary, a  nebylo jich 
málo. Někteří nás podporují již od 1. ročníku, 
letos přibyli další. Nemalý podíl na tom má Jir-
ka Hanžl, který zajistil nejvíce sponzorů a patří 
mu velký dík.
Mezi sponzory patří:
Osadní výbor Zbyny, CLARIOS CZECH Č. Lípa 
(Varta), VZP Č. Lípa, GRAMMER Č. Lípa, Obec-
ní úřad Tachov, MOSTP Český Dub, ATMOS 
Bělá p. Bezdězem, Kaufland Č. Lípa, Informace 
a  cestovní RUCH Městský úřad Č. Lípa, FOL-
PRECHT Vác. Tachov, podnikatel, Česká spoři-
telna Č. Lípa, MATHAUS – šicí dílna Doksy, Fes-
to Production Č. Lípa, Odborový svaz železnic 
Mladá Boleslav, Provodínské písky, EMCO Pra-
ha, Kultura Doksy, T-MOBILE Č. Lípa, Jizerské 
pekárny Č. Lípa, FESTOOL, s. r. o., Česká Lípa, 
LIDL DOKSY, MONEY BANK Česká Lípa, SALON 
LUCIE Staré Splavy, MOSZP Č. Lípa, pí  Zema-
nová a Zahrádková, VALEŠOVÁ Dana, členka 
MOSTP Doksy, Hana Hanžlová Tachov – sou-
kromá osoba, Zahradnické centrum Obora, 
Balíková Romana – kosmetické vzorky... uff, 
ale že jich bylo co!

Mockrát děkujeme. Díky těmto sponzorům 
mohl dostat každý výherce za svůj výkon pěk-
nou odměnu včetně medailí. Dle ohlasu se 
všem toto sportovní klání moc líbilo a už dnes 
se těší na příští rok.
Ještě jednou děkuji všem zúčastněným, velké 
poděkování patří panu Hozákovi a  jeho kole-
gům, kteří nám zajistili veškeré přípravné prá-

ce. Rovněž děkuji členkám výboru, které vše 
zvládly bravurně. Velký dík patří Kláře Dedko-
vé, která nám pomohla při prezentaci.
Věřím, že jste si hry užili v  plném nasazení, 
a i to počasí nám přálo.

Jana Hanzlíková, MOSTP Doksy
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Základní kynologická organizace Doksy 
Ohlédnutí za 25 lety Obranářského závodu o pohár města Doksy 
Akce s grantovou podporou města Doksy

Rádi bychom v naší organizaci s více než 70letou tradicí, která se zaměřuje na výcvik psů a pořádání závodů na krajské 
úrovni, vzpomenuli na čtvrt století s obranářským závodem. Historie našich závodů sahá až do roku 2000, kdy se usku-
tečnil první ročník. Tento závod navázal na starší, dobou již překonaný „Závod o štít Vítězného února“ a postupem 
času se z něj stal významný výběrový závod zařazený do krajské ligy.

Každý rok, první sobotu v listopadu, se závod 
konal v  areálu kynologického cvičiště nad 
Čepelským rybníkem. V  minulosti probíhaly 
obrany na tzv. Dobrovické louce (poblíž areálu 
Poslův mlýn). Organizaci pravidelně zajišťovali 
členové ZKO, technický vedoucí závodu Josef 
Novotný, organizační vedoucí Daniela Rim-
pelová, kantýna Dana Rytířová a  výcvikovou 
plochu Roman Burian, Petr Chlumský. Na pří-
pravě a průběhu závodů se podíleli nejen dal-
ší členové ZKO 524, ale i jejich rodiny, přátelé 
a bývalí členové.
Všichni přihlášení závodníci obdrželi diplom, 
psí pamlsky a  ti, kteří se umístili na  prvních 
třech místech, získali medaile a kvalitní krmi-
vo pro psy. Nejlepší „poslušnost a obrana“ byla 
oceněna pohárem a věcným darem. Tyto od-
měny byly zajištěny díky podpoře grantového 
programu města Doksy.
Výkony závodníků posuzovalo v  průběhu let 
více rozhodčích a figurovalo několik figurantů. 
Hlavním rozhodčím byl dlouhé roky Jiří Kolář, 
rozhodčí I. třídy, a figurantem I. třídy Karel Vi-
tiš, který bohužel v roce 2023 náhle odešel ze 
života. 
Za uplynulých 25 let prošlo závodem více než 
500 psů s psovody. Soutěžilo se podle národ-
ního i  mezinárodního zkušebního řádu prů-
měrně v  pěti kategoriích. V  prvním desetiletí 
byly závody dvouoddílové (poslušnost a obra-
na), později se přidaly i jednooddílové katego-
rie (pouze poslušnost).

Vzhledem k  vytíženosti členů a  změnám 
ve sportovní kynologii, která se odklání od vý-
cviku obran, jsme se rozhodli zvážit budouc-
nost našeho závodu. Některé státy se snaží 
omezit obrany na sportovní úrovni úplně. 
Proto se letos nekoná 26. ročník závodu. 
V  příštím roce 2026 máme možnost zahájit 
nový závod 1. ročníkem v novém pojetí, nebo 
pokračovat 26. ročníkem.
Děkujeme za vaši podporu a s nadšením oče-
káváme další ročníky závodů, a to bez ohledu 
na to, kam se bude vývoj v kynologii ubírat!

Za ZKO 524 Doksy  
Daniela Rimpelová
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Oceán jsme sice sehnat nedokázali, ale zato jsme připravili spoustu ji-
ných radovánek a soutěží a napekli spoustu perníčků a růžových nebo 
modrých palačinek. Během dne jsme zjistili, že nejvíce dětí se asi vydá 
na profesionální dráhu v barmanství, protože u provizorního baru bylo 
stále plno a děti si samy s pomocí šejkru, džusů a ovoce míchaly různé 
druhy zelených a modrých koktejlů. 
Nejmenší děti se mohly vyřádit na skákacím hradu nebo si vytvářet mega 
bubliny, větší soutěžily a  tancovaly havajské tance. Ani rodiče nepřišli 
zkrátka a mohli si zasoutěžit v tanci okolo židlí v rytmu havajské hudby.
Děkuji holkám z osadního výboru Lence a Radce za skvělé perníčky, ku-
lisy a celkovou pomoc s akcí, Andree Laubeové za dárečky a občerstve-
ní, Zdeňkovi Macháčkovi za starost o ohýnek a opékání buřtů a městu 
Doksy za poskytnutý grant. Moc si vážíme každé pomoci.

Havaj v Oboře aneb rozloučení s létem
Poslední prázdninovou sobotu se naše Kačárna v Oboře opět proměnila v malou Havaj. Děti se loučily s prázdninami, létem a k tomu je 
potřeba slunce, mírný vánek (od jezera), pláž (travnatá), nealkoholické koktejly, ananas a skákací hrad. Nic z toho nechybělo, a ještě jsme 
přidali pár věcí navíc.  

A  nyní už se těšíme na  naši další oblíbenou Halloween akci, která se 
uskuteční ve středu 29. října od 15:30 hod. v naší „strašidelné“ zvoničce.  

Za OV Obora Martina Bystřická

Co se nevešlo do minulého čísla Dokského zpravodaje
Fotbalovým hráčům je v našich dějinách věnována značná pozornost. Během uplynulých osmi desetiletí působilo v dokském fotbale 
také mnoho obětavých trenérů a funkcionářů. Aby text nebyl příliš zdlouhavý, omezím se proto jen na jména předsedů a trenérů, i když 
nemohu zaručit, že seznam je úplný.

Každý předseda zanechal svou stopu a přispěl 
k  tomu, aby se náš klub mohl trvale rozvíjet. 
Díky jejich práci a oddanosti se fotbal v Doksech 
nestal pouze sportem, ale i významnou součás-
tí společenského života, naplněnou nadšením, 
soudržností a přátelstvím. Činnost klubu se roz-
víjela patřičným tempem. Mezi koncem války 
a rokem 1948 byl čas, kdy lidé makali pro spolek                                                                                                                           
s elánem a s chutí.
Jak je již všeobecně známo, prvním předsedou 
byl bratr Rudolf Havlík, a to od  12. září 1945. 
Skončil 29. dubna 1946 a řízením klubu byl po-
věřen místopředseda br. Jan Bauer st.  Na valné 
hromadě 5. ledna 1947 byl zvolen nový před-
seda Jiří Král, aby o  tři měsíce později převzal 
funkci předsedy František Bázner. Ten však 
na schůzi 7. května 1951 oznámil, že na funkci 

předsedy rezignuje. Na  návrh bratra Šulce byl 
zvolen novým předsedou bratr B. Rejnart a tre-
nérem byl Vilém Šimák. V šedesátých letech se 
v  kronikách objevovaly jen velmi sporadické 
zmínky o  funkcionářích a  trenérech. Zázna-
my byly spíše stručné a nepravidelné, často se 
soustředily hlavně na výsledky a činnost týmů. 
Získaná data jsou neúplná a  neumožňují vy-
tvořit plnohodnotnou představu o  jejich práci 
a významu. Dne 7. dubna 1968 se rozjely fotba-
lové soutěže, ale v tomto čase byl již předsedou 
Josef Hroch. 
Začátkem roku 1969 u  A  týmu zůstává trenér 
Josef Šafránek a  vedoucí Josef Levandovský, 
změna u B mužstva: trenér František Kadič a ve-
doucí Štefan Karhut. U  dorostu zůstává Láďa 
Folprecht a  novým vedoucím byl schválen 

Procházka. Žáky povede dále Láďa Kohout s ve-
doucím učitelem Františkem Rejzkem. Na prv-
ním výboru v  roce 1980 přednesl požadavky 
k  trenérům již nový předseda Vojtěch Chmela 
a u A týmu vystřídal trenéra Jiřího Tyle Mgr. Jo-
sef Koza (hrál se krajský přebor) a o rok později 
byl u áčka trenérský tandem Josef Koza a Stani-
slav Baňkowski. B mužstvo převzal Karel Tam-
chyna s asistentem Petrem Dostálem.
V zápise ze schůze (10. ledna 1983) oddílu ko-
pané: jednoznačně byl zvolen místopředseda 
Ing. Karel Kapoun. 
Koncem měsíce února 1983 rezignoval na funk-
ci předsedy Vojtěch Chmela. V  dubnu 1983 
převzal funkci předsedy Jaroslav Vávra, hos-
podář a  sekretář Tělovýchovné jednoty Dyna-
mo Doksy. 1. července 1983 odstoupil trenér 
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A mužstva Josef Koza a nastoupil opět Jiří Tyle. 
Od začátku roku 1984 převzal vedení áčka nový 
trenér z České Lípy Ludvík Hodonský a vedoucí 
mužstva byl Vladimír Černý. A propos 20. pro-
since 1984 oslavil 60 let života výborný fotbalis-
ta, trenér a báječný člověk Josef Šafránek.
Zápis ze schůze oddílu kopané a volba výboru 
6. ledna 1986. Čtyři a půl roku byl Jaroslav Vá-
vra předsedou oddílu kopané. Ukončil činnost 
v červnu 1987.
Výroční členská schůze, která se konala 
13.  ledna 1990 v  restauraci Sparta: Předseda 
Ing. Václav Zelenka, místopředseda Ing. Karel 
Kapoun, sekretář Miroslav Bubla, hospodář 
Jaroslav Horehleď a  členové Vojtěch Chmela, 
Jaroslav Kofroň, Jaroslav Moucha, Jaroslav Vá-
vra a Vladimír Folbrecht, trenér A  týmu opět 
Jiří Tyle a vedoucí Antonín Miartuš st.
Ještě ke konci roku 1990 převzal funkci před-
sedy oddílu Ing. Karel Kapoun. Na jaře 1993 se 
stal předsedou Jaroslav Horehleď, hospodář 
oddílu. 
Na začátku devadesátých let trénoval A muž-
stvo Vladimír Pulkrábek, asistent Vladimír 
Folbrecht a vedoucím byl Vladimír Černý, trio 
Vladimírů, které neuteklo pozornosti krajské-
ho tisku. Béčko trénoval Kamil Šourek a dorost 
Jirka Franěk.
V ročníku 1996/1997 v podzimní části I. A tří-

dy byl povolán k  áčku trenér Kamil Šourek. 
16. února 1998 proběhla volba nového výbo-
ru. Předseda František Svoboda, místopředse-
da Ing. Karel Kapoun, sekretář Miloslav Bubla, 
členové výboru Vladimír Folbrecht, B. Kupka, 
V. Mádl, Bořík Hruška, Kamil Šourek a M. Přá-
da. Od jara 1999 až do 11. září téhož roku vedl 
A mužstvo trenér Hynek Folbrecht. Poté ho vy-
střídal Vladimír Pulkrábek, aby převzal funkci 
trenéra A týmu Radek Rozvoral. V lednu 2000 
odstoupil předseda oddílu Ing. Karel Kapoun 
a  funkci přijal podnikatel Radek Rozvoral. 
Doksy hrají mistrovská utkání v  České Lípě. 
Nové travnaté hřiště v  Doksech se otvíralo  
3. září 2000. Další změna trenéra áčka, od jara 
2001 to je Jaroslav Švec a v létě 2001 oznámil 
Radek Rozvoral konec své činnosti ve  funkci 
předsedy oddílu kopané. Pan Miloslav Bubla 
předal funkci hospodáře oddílu. Od 10. prosin-
ce 2001 byl předsedou zvolen Zdeněk Horčík. 
Od  jara 2004 trénoval A  mužstvo Vladislav 
Chmela a  od  podzimu staronový trenér Hy-
nek Folbrecht. V dalším ročníku začal trénovat 
Jaroslav Svatý. Skupina členů oddílu ve slože-
ní Zdeněk Horčík, Hynek Folbrecht, Ing. Karel 
Kapoun, Ivo Ottomanský připravovali vydání 
brožury k 60. výročí fotbalu. Pak přišla výzva 
pro Ing. Kapouna, který v té době vykonával 
funkci místostarosty města. Požádal poslance 

Kotta, aby načetl do  státního rozpočtu roku 
2005 rekonstrukci kabin fotbalového oddí-
lu. Stavbu provedla firma Petra Tamchyny.  
31. ledna 2006 byly otevřeny rekonstruované 
kabiny na stadionu v hodnotě 4 500 000 Kč. 
Každý nový pořádek přináší i nové příležitos-
ti. 6. února 2007 se sešli poprvé Ing. Karel Ka-
poun, Ing. Miroslav Ottomanský, Martin Jurčik, 
Hynek Folbrecht a Zdeněk Horčík a rozhodli se 
dobrovolně zajišťovat chod klubu. Valná hro-
mada všechny schválila a tím byl vytvořen zá-
klad pro kvalitní vývoj klubu TJ Doksy.
Pak přišlo deset krásných let dokského fotbalu. 
S předsedou Ing. Karlem Kapounem, manaže-
rem Martinem Jurčikem, sekretářem Zdeňkem 
Horčíkem, Hynkem Folbrechtem a později Vla-
dimírem Černým. U A týmu se vystřídali trenéři 
Josef Vinš, Milan Bubla a Michael Šimek. V  té 
době se hrál v  Doksech bezesporu kvalitní 
krajský přebor. Tribuny byly zaplněné, hráči 
přistupovali k  utkáním s  velkým nasazením 
a  rivalita mezi jednotlivými kluby dodávala 
zápasům neopakovatelnou atmosféru. Byl to 
fotbal, který se hrál srdcem i pro lidi. Dnes drží 
žezlo mladší generace. Teď mají šanci ukázat, 
že zvládnou být stejně dobří, ne-li lepší. 

Vladimír Černý

Dynamo Doksy B, 1969
Zleva nahoře: Kadič František, Matouš Ladislav, Macháček Vladimír,  

Vaníček Bohumil, Kapoun Jan, Štrupl Zdeněk, Karhut Štefan
Zleva dole: Tamchyna Karel, Krolop Karel, Houžvička Jan,  

Franěk Jiří, Hypš Zdeněk

Prosím vážené čtenáře DZ, starší generaci, přátele dokského fotbalu o po-
pisky celým jménem všech těchto krásných dívek na obrázku. 

Pošlete prosím na e-mail: cerny44@seznam.cz

Zleva nahoře: trenér a učitel František Rejzek, Jiří Fiřt,  
Jiří Tyle, Karel Kapoun, Lubomír Brůžek, František Duháček, Vladimír Hroch, 

Vratislav Jalovecký, Pavel Hamšík
Zleva dole: Jiří Přáda, Vladimír Macháček, Ladislav Lepka,  

Jiří Vlasák, Jaroslav Kaiser; Ležící: Josef Tomsa 

Dynamo Doksy A,1956
Zleva nahoře: Mastík, František Barcal, Jan Nýdrle,  

Ladislav Kohout, Miroslav Macháček, Jiří Tyle
Zleva dole: Jaroslav Steklý, Karel Tamchyna, Zdeněk Myška,  

Jan Malát, František Havrlant
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Jiří Baňkowski je dokským fotbalovým rekordmanem 
Dokský fotbal oslavil 13. září 80 let. Do zářijového čísla Dokského zpravodaje jsem přispěl svými vzpomínkami na nejslavnější fotbalové 
sezony někdejšího Dynama Doksy od 50. do 70. let minulého století. Zmínil jsem mezi tehdejšími hráči bratry Baňkowské.

Za  Doksy nastupovali v  divizním týmu čtyři, 
Jirka, Pepík, Jarka a Standa, což byla unikátní 
záležitost v českém fotbale. Když jsem přeče-
tl svůj příspěvek ve zpravodaji, zjistil jsem, že 
jsem zapomněl zmínit nejstaršího z bratrů Jiří-
ho Baňkowského. Musím to napravit, protože 
Jirka patří k největším osobnostem dokského 
fotbalu v  jeho historii a  je klubovým rekord-
manem v  počtu odehraných sezon a  zápasů. 
Těch sezon bylo více než 30, od  přechodu 

z  dorostu do  téměř padesátky. Zápasů mohl 
Jiří Baňkowski v dokském dresu odehrát za ta 
léta snad tisíc. Obrovská klubová věrnost. Jirka 
byl mimořádně poctivým, pracovitým fotba-
listou s velkým herním nasazením. Byl vzorem 
mladším spoluhráčům. Vynikal dobrou fyzič-
kou a  ctil zásady fair play hry. Stejně poctivě 
jako fotbal vykonával Jirka Baňkowski svoji 
profesi mistra pokrývače. Na Jirkově sportovní 
dlouhověkosti má nepochybně zásluhu také 

sportovně založená manželka Anička, bývalá 
volejbalistka a  stále aktivní tenistka. A  tak se 
sluší popřát oběma do dalších let hodně zdra-
ví a radosti ze života a ze sportu. 

Jaroslav Přibyl,  
bývalý Doksák, senior z Ústí nad Labem 

Fotbalový oddíl TJ Doksy oslavil 80 let fotbalu velkolepým 
dnem plným sportu a hudby
Sobota 13. září 2025 se v Doksech nesla ve znamení fotbalu a oslav. Fotbalový oddíl TJ Doksy připravil k 80. výročí od založení fotbalu 
v našem městě celodenní program, který spojil sport, emoce, historii i hudbu. Na domácím stadionu panovala od rána slavnostní atmo-
sféra, kterou si užívali hráči všech generací i stovky fanoušků. Významnou roli sehrála také Kultura Doksy pod vedením Petra Hozáka 
a jeho týmu, kteří se podíleli na přípravě celé akce. Sám Petr Hozák se navíc ujal komentování celého odpoledne včetně fotbalových 
utkání internacionálů a A týmu, čímž dodal oslavám jedinečný ale poutavý rámec.

Slavnostní den začal už v  10 hodin dopole-
dne, kdy na  trávník vyběhly obě přípravky. 
Přípravka A se utkala s FK Stráž pod Ralskem 
a  i  přes bojovný výkon podlehla soupeři 2:6. 
Přípravka B naopak dokázala potěšit fanoušky 
vítězstvím 8:3 nad týmem Žibřidic/Dubnice. 
Po nich nastoupili mladší žáci, kteří předvedli 
skvělý výkon a  porazili TJ Lokomotiva Česká 
Lípa B vysoko 7:2. Úspěšné tažení mládeže 
završili starší žáci, kteří si poradili s FK Cvikov 
poměrem 4:2. Už od rána tak dokský stadion 
viděl nejen góly a radost ze hry, ale i nadšení, 
které bylo nejlepší pozvánkou na  odpolední 
část oslav.
Ta patřila vzpomínkám a  fotbalovým legen-
dám. V exhibičním utkání staré gardy TJ Doksy 
proti výběru internacionálů vedených Janem 
Bergerem se na  hřišti objevila řada známých 
jmen. Dres internacionálů oblékli mimo jiné Jan 
Fiala, Petr Rada, Jan Klíma, Lukáš Hartig, Václav 
Koloušek či vícemistr Evropy z  roku 1996 Mi-
chal Horňák, a fanoušci tak měli možnost vidět 
na vlastní oči hráče, kteří psali historii českého 
fotbalu. Utkání přineslo oku lahodící akce, zku-
šené kličky i gólové momenty, které se zapsaly 

do paměti diváků. Zkušenost a kvalita hostují-
cího výběru se nakonec projevila na  výsledku 
– internacionálové Jana Bergera zvítězili nad 
starou gardou TJ Doksy jasně 6:1.
Vrchol programu přišel v  podvečer. V  17 ho-
din nastoupili před zraky 700 diváků hráči TJ 
Doksy k  mistrovskému derby I. B třídy proti 
tradičnímu rivalovi ze Starých Splavů. Ještě 
před úvodním hvizdem se celý stadion po-
stavil a s respektem přivítal slavnostní výkop, 
který provedl pan Zdeněk Myška, pětadeva-
desátiletý brankář a  žijící legenda klubu. Pan 
Myška v dresu Doks nastupoval i v divizi a jeho 
přítomnost byla silným symbolem i připomín-
kou dlouhé historie místního fotbalu. Samot-
né derby pak nabídlo vyrovnanou a bojovnou 
podívanou, ve které se oba týmy rvaly o každý 
metr hřiště. Přes šance na  obou stranách ale 
gól nepadl a zápas skončil remízou 0:0.
Večer pak stadion ovládla hudba. Nejprve vy-
stoupila kapela Valerie, která svými hity roz-
proudila publikum, a poté nastoupil liberecký 
patriot, fotbalový srdcař a skvělý zpěvák Jakub 
Děkan se svou kapelou. Jeho koncert se stal 
symbolickou tečkou za  celým dnem a  vyvr-

cholením oslav, které spojily sport s kulturou.
Oslavy připomněly nejen současnost, ale 
i  bohatou historii fotbalu v  Doksech. Ta sahá 
do  roku 1945, kdy byl klub oficiálně založen. 
V poválečných letech se stal fotbal přirozenou 
součástí života města a v 70. a 80. letech do-
sáhl největších úspěchů, když mužstvo půso-
bilo v divizní soutěži a zaplňovalo tribuny při 
zápasech s  významnými soupeři. Po  revoluci 
se klub potýkal s proměnami doby, ale nikdy 
neztratil své místo na mapě českého fotbalu. 
Dnes hrají muži I. B třídu a velký důraz je kla-
den na práci s mládeží, aby vyrůstaly nové ge-
nerace, které ponesou štafetu dál.
Celý slavnostní den ukázal, že fotbal v  Dok-
sech není jen sportem, ale také tradicí, která 
spojuje generace. Od  nejmenších dětí přes 
legendy staré gardy až po současné hráče se 
všichni společně podíleli na dni, který psal dal-
ší kapitolu historie klubu. Oslavy 80 let se tak 
staly událostí, na kterou budou hráči i fanoušci 
ještě dlouho vzpomínat.

Vedení FO TJ Doksy

Internacionálové TJ Doksy



SPORT

říjen 2025
44

Dokský zpravodaj

Fanoušci zaplnili tribunu

Jakub Děkan

Zdeněk Myška při slavnostním výkopu

Nové dětské hřiště

V areálu hřiště  
TJ Doksy vzniklo 
nové dětské hřiště
Tento prvek v  našem sportovním areálu 
dlouho chyběl, a o to větší máme radost, že 
si ho děti konečně mohou naplno užívat. 

Velké poděkování patří především vám, našim 
fanouškům. Jak jsme již dříve avizovali, dětské 
hřiště bylo pořízeno z  výtěžku ze vstupného 
na  domácí utkání. I  díky vám může areál TJ 
Doksy růst a rozvíjet se!

Vedení FO TJ Doksy

Dokští skauti informují
Výprava do Lužických hor
Na začátku září se oddíl Šišek vydal na první výpravu v novém školním roce. V pátek 12. září jsme naskočili na vlak do Svoru, odkud jsme 
se vydali okolo Machova rybníku u Cvikova do tábořiště Maruška. První noc jsme spali pod plachtami – a kdo si přinesl hamaku, mohl si 
užít i trochu pohodlí navíc.

V sobotu nás čekal výstup na nejvyšší horu Lužických hor, Luž. Cesta 
vedla kolem přehrady Naděje. Po  pokoření Luže pokračovala okolo 
Pěnkavčího vrchu a  přes skalku Trojan, Pětikostelní vyhlídku a  Sirný 
pramen až k  hradu Milštejn, kde jsme znovu přespali pod plachtami. 
V neděli jsme se vydali zpět do Svoru a vlakem domů.
Celá výprava se nesla v duchu Indiana Jonese. Pátrali jsme po ztrace-
ném inckém amuletu Mallki Ruru – kluci hledali části mapy a plnili nej-
různější úkoly. Mezi nimi byl i úkol připravit na ohni pro velkého strážce 
placky jen z mouky, vody, oleje a trochy koření. Na cestě nás navíc pro-
následoval zlý archeolog Karl von Schtein, který se nám snažil amulet 
ukrást. Díky spolupráci a odhodlání se nám ale podařilo uspět a amulet 
nakonec získat.
I přes horší počasí v neděli jsme si odvezli spoustu zážitků a viděli mno-
ho krásných míst Lužických hor.

Kuba Jetel

Šišky
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Berušky

Přespání Berušek
V pátek 19. září jsme se s oddílem Berušek 
místo klasické schůzky vydali na venkovní 
přespání. 

Celkem nás bylo šest holek a vedoucí. Vyrazi-
li jsme směrem k Oboře, kde jsme díky panu 
Horčičkovi měli připravené skvělé místo k pře-
nocování. Po příchodu jsme si rozdělali oheň, 
opekli večeři a užívali si krásný podzimní večer. 
Ráno jsme už jen zabalili všechny věci, uklidili 
po sobě a vydali se zpět domů.

Amálie Halamová

BeruškyŠišky

Orientační klub Doksy na Bezdězském půlmaratonu
„To nejde neběžet, když je to v našem lese,“ mi řekla dcera, když se dozvěděla, že se bude u Doks pořádat Bezdězský půlmaraton. A tak 
jsme se přihlásili. Nejprve my dvě, a pak jsme rozhodili sítě i v klubu a pár členů se přidalo. I s rodiči dětí nás bylo 10. My všichni jsme 
obětovali jeden závod podzimního žebříčku, abychom si mohli zaběhnout u nás v lesích, a vůbec jsme nelitovali.

Pořadatel si vybral a  oslovil areál Termit, kde 
bylo zázemí závodů a kde probíhaly dětské tra-
tě. Dostatek míst k parkování, blízkost parkoviš-
tě, zázemí toalet a sprch, možnost se najíst bylo 
velkým plusem závodu. Dalším plusem závodu 
bylo počasí. Ideálně zvolený termín sliboval, že 
by neměla být vedra (a  nebyla), naopak bylo 
příjemné podzimní klima s teplotou lehce nad 
20 stupňů, bez deště. A  třetím, nejvýznamněj-
ším plusem byla trať. Byla sice do kopce, jinak se 
to nedá, ale ty výhledy. Hrad bylo možno vidět 
ze dvou stran a neméně krásný byl výhled z Ru-
fuskovy vyhlídky nad Královým stolcem. Někteří 
závodníci neodolali a fotili, co se dalo. Celá trať 
se běžela lesem, téměř celá po lesních, písčitých 
cestách, což někdy bralo hodně sil. Zpočátku ro-
vinka, pak pozvolné stoupání, a nakonec prud-

ký výšvih do vesnice Bezděz. Tam bylo první ob-
čerstvení a dělila se trať. Ti, kteří běželi tu kratší 
variantu, se zde otočili a  vraceli se zpět dolů 
po  červené, a  ti, kteří běželi celý půlmaraton, 
běželi po modré dolů z kopce. Pak se z modré 
oddělili, běželi okolo Slatinných vrchů, nakonec 
doběhli k pískovně, odtud po atletickém žlutém 
okruhu kolem Královského kamene dolů ke Krá-
lově stolci, a  nakonec přes pár smyček zpátky 
k Termitu. Hlavně ta poslední smyčka a houpá-
ní okolo žlutého okruhu už hodně bolelo. Ale 
to utrpení stálo v cíli za to. Nám všem z klubu 
se závod moc líbil, rádi bychom se sem vrátili 
a doufáme, že se do Doks vrátí i ostatní závod-
níci, že jich bude příště třeba i o trochu víc a že 
si tento závod vybuduje takový věhlas, jaký má 
podobně laděný Hruboskalský půlmaraton.

Eliška Šohajová, 3. místo Kateřina Dolejší, 2. místo

Výsledky:
Dívky 6–8 let: Adélka Dvořáková – 7. místo
Dívky 9–11 let: Eliška Šohajová – 3. místo
21 km
Z20 – Kateřina Dolejší – 2. místo
            Rose Riby – 11. místo
Z40 – Martina Šohajová – 16. místo
Z50 – Lenka Johnová – 4. místo
            Lenka Dolejší – 5. místo
13 km
M40 – Pavel Šohaj – 3. místo
             Martin Dvořák – 10. místo
Z40 – Lenka Kellerová – 14. místo

Lenka Dolejší
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Letní atletické soustředění
Letní prázdniny se v našem atletickém oddílu rozhodně nenesly ve znamení zahálky. Chodili jsme si zatrénovat na dráhu a v srpnu jsme 
uspořádali třídenní sportovní soustředění, kterého se zúčastnilo 18 dětí. Nechyběly známé tváře, ale dorazily i nové posily, které od září 
vítáme mezi námi. S organizací a dohledem mi skvěle pomáhala Míša Králová, která se od letoška ujme trénování starších dětí.

Pestrý program soustředění
První den jsme dopoledne strávili sporto-
váním na  atletickém oválu u  základní školy 
v Doksech. Poté nás autobus zavezl do Prysku, 
kde jsme si prošli krásnou Maixnerovu stezku 
s naučnými tabulemi o lesních zvířatech. Děti 
si užily i outdoorová hřiště a překážkové dráhy. 
Největší otužilci se odvážili do chladného kou-
paliště, zatímco menší sportovci objevovali 
hobití tunely.
Druhý den jsme po obědě vyrazili do Mšena. 
V tamním skalním labyrintu jsme si užili dob-
rodružné bloudění, naštěstí děti prokázaly 
lepší orientační smysl než dospělí. Odměnou 
nám pak bylo koupání v  nádherných mšen-
ských lázních, které jsme měli jen pro sebe. 
Nechyběla ani zábava s vodními pistolkami.
Poslední den se počasí pokazilo, ale i chlad-
nější ráno mělo své kouzlo – členové orien-
tačního klubu OK Doksy pro nás připravili 
skvělý program v  lese. Všechny děti se vrá-
tily živé a  zdravé, což považujeme za  velký 
úspěch! Odpoledne jsme zakončili míčovými 
hrami a sladkou tečkou byla zmrzlina U Lek-
nínu na Břehyni.
Velké poděkování patří Míše Králové za  po-
moc s  dětmi, kuchařkám i  ZŠ K. H. Máchy 
Doksy za výborné obědy, paní Tichovské z Les-
ního hotelu za páteční zázemí a Autodopravě 
Horčička za dopravu autobusem do Prysku.

Závodní rozjezd sezony
Na  konci prázdnin jsme si zpestřili přípravu 
účastí na  Běhu kolem Hříšné Milady u  České 
Lípy. Tento mladý závod má krásnou atmosfé-
ru a  písčité cesty přímo vybízejí k  běhu. Děti 
startovaly na kratších trasách a předvedly vý-
borné výkony. Vašík Fořt si doběhl pro bram-
borovou medaili. Nejmladší dívka Anička Hor-
čičková vyhrála svou kategorii. Fanda Fořt přes 
bolest nožky doběhl druhý. Amálka Horčičko-
vá s Terkou se umístily na 1. a 3. místě, Amál-
ka pak ještě vybojovala bronz mezi staršími 
žákyněmi. Skvěle běžely i  Bětuška (4. místo),  
Adélka (6.) a Anička (8.). Ve své kategorii Bětuš-
ka zvítězila, Adélka byla hned za  ní a  Kačka 
Štorkánová pátá.
První zářijový víkend jsme pokračovali závody 
v  Úštěku a  Březovicích. Kluci Fořtovi bojovali 
na náročné trati s výběhem prudkého kopce – 
Fandovi uniklo zlato jen o setiny, Vašík doběhl 
desátý. V Úštěku naše zkušené závodnice Smr-
kovské, Štorkánovy a Horčičkovy znovu zazá-
řily a  přivezly cenné kovy z  tratí od  150 m až 
po 4,6 km. Výborně si vedli i nováčci: Mikuláš 
Pánek byl druhý, Monča Bečkovská čtvrtá, Luc-
ka Bečkovská pátá a sourozenci Masopustovi 
přidali 3. a 4. místo. Aleš Horčička, který pod-
poruje Amálku při trénincích i  na  závodech, 
doběhl na  7. místě a  Karel Štorkán dosáhl 
na třetí, bronzovou příčku.

Byl to krásný vstup do  nové sezony, který 
ukázal, že naše atletická parta má nejen chuť 
sportovat, ale i velký talent a srdce bojovníků. 
Už teď se těšíme na další společné zážitky a zá-
vody! 

Tereza Macháčková

Táborová zmrzka

Bezdědický krpál Skalní bludiště Meixnerova stezka

Závody v Úštěku Závody v Úštěku Koupání ve Mšeně
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Soustředění na tenise
Poslední prázdninový týden už tradičně věnujeme našim dětem. Letos se sešly opravdu všechny – babytenisté, mladší i starší žáci a do-
rostenci. Sen každého trenéra je mít všechny hráče na soustředění, kde je posunete nejen herně, ale i fyzicky, a hlavně lidsky.

Tmelení kolektivu při společné ranní rozcvičce 
v potu na „kruháči“ nebo potom na kurtu, jde 
tak nějak samo. Když k  tomu přidáte trochu 
zábavy, hraní tenisu do  tmy, odpolední kou-
pačku v  bazénu, soutěže společně s  trenéry, 
není to jenom dřina. Hned poznáte, kdo je 
dříč a  chce, a  kdo tomu moc nedá. Nakonec 
ale všichni makali, protože je to jednoduše 
překlopilo do sportovní dimenze a chtěli do-
sáhnout vyšší level. Ani o polední pauze nevy-
táhli telefony, šli raději na vedlejší hřiště nebo 
posilovat do parku, takže trochu i detox. Velká 
pochvala a klobouček, že jste to dali.
Letos jsme hodně času trávili na  kurtu. Pod 
dohledem šesti trenérů jsme drilovali základ-
ní údery a  hodně servis. Hlavním cílem bylo 
zlepšit pohyb po  kurtu, a  to se nám celkem 
pěkně podařilo. Velkým letošním doplňkem 

byla fyzická příprava pod vedením Míši Pecol-
dové. Posilování, různé běhy, švihadlo – hned 
po raketě nejlepší přítel všech tenistů, to byste 
koukali, co všechno se skáče. Nechyběl samo-
zřejmě strečink a  také trochu pilates. V pátek 
dopoledne pršelo, a tak jsme dětem připravili 
sportovní kvíz, kde si poměřily síly i v teorii.
Děkujeme všem trenérům za  skvěle odvede-
nou práci. Děkujeme Ademovi za  výborné 
jídlo, ty svačiny, to bylo něco, výborné ovoce 
každý den. Děkujeme rodičům za  příjemné 
čtvrteční odpoledne společně strávené na te-
nise. Kromě toho, že si s dětmi zahráli tenis, za-
pojili se i do „kruháče“, to byla výzva. Dětem to 
dává hned větší smysl. „Mami, tati, koukej, to 
musíš takhle...“ 

Marcela Réblová

PLACENÁ INZERCE

Mám zájem o koupi bytu
1+1 nebo 2+1 v Doksech,

ideálně v klidné lokalitě. 
Preferuji osobní vlastnictví,

ale není podmínkou. 
Nabídky prosím zasílejte na e-mail 

vysusil.milan@seznam.cz
nebo volejte 774 179 185.
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Pronajmu byt 2+1 v Doksech
Tel. 777 940 743

Přijmu paní na pravidelný úklid 
rodinného domu, 1x v týdnu.

Tel. 607 141 285

PLACENÁ INZERCE

Názor občana 
Chtěl jsem se zeptat pana starosty, proč hází 
lidem klacky pod nohy. Dozvěděl jsem se, že 
chce město za pronájem lešení za metr2 10 Kč. 
Všude, kde pracovala tato firma, to bylo zdar-
ma, jen v Doksech chce město poplatek. Chce-
me si dát bytovou jednotku do pořádku, stačí, 
že to budeme splácet 10 let a vy ještě chcete 
peníze za  zábor prostranství. Pro lidi neudě-
láte nic, velice jsme se ve vás zklamali. Nevím 
za  jakou stranu jste, ale jestli za  Piráty, tak je 
mi to jasné.

Hlavně mi neříkejte, že je to dle zákona, když 
např. v Bělé pod Bezdězem to jde, byť za sym-
bolickou cenu, jenom v Doksech chcete tako-
vé nehorázné peníze.

Stydím se za takového starostu, je tady polovi-
na lidí důchodového věku a vy se nestydíte je 
tímto způsobem obrat o peníze.

Vlastimil Slavík

Reakce starosty
Vážený pane Slavíku,
město Doksy nepronajímá lešení. Nevím, jaká 
firma vám má práci realizovat a proč vznikl do-
jem, že jde o pronájem lešení ze strany města.
Poplatky, o  kterých píšete, se týkají záboru 
veřejného prostranství. Tyto poplatky jsou 
stanoveny Obecně závaznou vyhláškou města 
Doksy o místním poplatku za užívání veřejné-
ho prostranství, kterou schválilo zastupitel-
stvo města. Nejde tedy o rozhodnutí starosty, 
ale o  pravidla přijatá celým zastupitelstvem. 
Navíc je důležité uvést, že sazby nebyly nijak 
navýšeny současným vedením města – platí již 
téměř pět let, tedy ještě na základě rozhodnutí 
našich předchůdců. Já sám jsem ve funkci ne-
celé tři roky.

Rád bych připomněl, že v  tomto konkrétním 
případě jsem se, ještě před odesláním vašeho 
názoru do  redakce zpravodaje, osobně sešel 
s vaším sousedem a poradil mu, jak postupo-

vat tak, aby žádný poplatek platit nemusel. Re-
daktorka zpravodaje vám navíc doporučovala, 
abyste se se mnou spojil a nechal si vše vysvět-
lit. To jste však odmítl a trval na otištění svého 
názoru. Je škoda, že k osobnímu setkání nedo-
šlo – mohli jsme tak předejít nedorozumění.

Dovolím si také uvést na pravou míru, že nej-
sem kandidát za  Piráty, ale byl jsem zvolen 
za sdružení nezávislých kandidátů BOD 21.

Domnívám se, že je vhodné, aby se každý, kdo 
chce veřejně sdělovat svůj názor, nejprve se-
známil se skutečnými fakty. Předejde se tak 
zbytečným nedorozuměním a nepřesnostem.

S pozdravem 
Roman Fajbík, starosta

Říjen – měsíc padajícího listí a plný turistiky
Čtvrtek 16. října – Hřebenovkou  
Českým rájem  
Odjezd busu v  9:00 hod. směr Bakov město 
a dále vlakem Turnov, zastávka Hrubá Skála.
Trasa: zámek Hrubá Skála, Arboretum Buko-
vina – hrad Valdštejn – rozhledna Hlavatice – 
Turnov – 10 km, středně náročné. Občerstvení 
po trase, vlastní v batohu. Návrat přes Turnov, 
Bakov do 17:00 hod.

Čtvrtek 23. října – Kokořínsko
Doprava vlastní, domluva na schůzi 14. října.
Houska – Zkamenělý zámek – Konrádov – 
Údolí Bílých skal – Tubožský Dvůr – Houska – 
cca 10 km, středně náročné. Občerstvení vlast-

ní, možnost zastávky v hospodě U Vejra ve vsi 
Bezděz.

25.–27. října připravujeme tradiční pod-
zimní turistický výjezd do  hor, tentokrát 
do Krkonoš. 
Ubytování ve Vítkovicích v krkonošské chalu-
pě V Kotli s legendárním správcem ze Sokolské 
boudy P. Hanušem spojené s turistikou, poví-
dání o horách a skvělým jídlem.
Kotelní jámy, Dvoračky, Vrbatova bouda, Pan-
čavský vodopád, trasy do 10 km. 
Další informace získáte na schůzi turistů v Bělé 
14. října nebo na  webových stránkách TPD  
https://tpdbelapodbezdezem.wbs.cz/. 

Připravujeme
Středa 5. listopadu v  17:00 hod. kavárna 
Stará Pošta na Masarykově náměstí v Bělé 
pod Bezdězem
Křest již druhé knihy dobrodružky a  cesto-
vatelky Moniky Benešové Můj Everest. Akce 
bude spojená s prodejem knihy, autogramiá-
dou a povídáním.

Jiří Bollard

Názory občanů
Upozorňujeme, že příspěvky v této rubrice neprochází redakční jazykovou korekturou.
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Ceník inzerce:
A4 celá

189 x 262 mm
barva 4 000 Kč

jednobarevně 3 000 Kč

1/2 A4
189 x 129 mm
barva 2 000 Kč

jednobarevně 1 500 Kč

1/4 A4
92,5 x 129 mm
barva 1 000 Kč

jednobarevně 750 Kč

1/8 A4
92,5 x 62,5 mm
barva 500 Kč

jednobarevně 375 Kč

1/16 A4
44,25 x 62,5 mm

barva 250 Kč
jednobarevně 180 Kč

CENY INZERCE JSOU 
BEZ DPH.

Bližší informace Po–Pá 9:00–16:00 hod.  
tel.: 601 576 270, 474 778 710

P R O D E J   S L E P I Č E K P R O D E J   S L E P I Č E K 
DRŮBEŽ ČERVENÝ HRÁDEK 
prodává slepičky ze svého chovu  

tetra hnědá a dominant ve všech barvách 
slepičky Green Shell typu Araukana a Dark Shell typu Maranska

cena od 259 Kč/ks.
PRODEJ SE USKUTEČNÍ 

12. 10. 2025 v 16.40 hod. 
DOKSY – U PENNY MARKETU.

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky, doprava 249 Kč 
za celý nákup. Doporučujeme objednávat i přes e-shop  

www.drubezcervenyhradek.cz
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